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На  основу  члана  142. Посдовника  Скупштине  Града  Новог  Сада, упућује  
Вам  се  Преддог  плана  генералне  регулације  гјростора  за  пословање  на  углу  
Темеринског  пута  и  државног  нута  АІ  (Е-75) у  Новом  Саду  са  Извештајем  
Комисије  за  планове  о  извршеној  стручној  контроли  Нацрта  плана  генералне  
регулације  простора  за  пословање  на  углу  Темеринског  пута  и  државног  пута  АІ  
(Е-75) у  Новом  Саду  пре  излагања  најавни  увид  и  Извештајем  о  обавленомјавном  
увиду  у  Нацрт  плана  генерадне  регулације  простора  за  пословање  на  углу  
Темеринског  nута  и  Државног  пута  АІ  (Е-75) у  Новом  Саду, Образложењем  и  
3аклучком  Градског  већа  Града  Новог  Сада, број : 35-526/2022-11 од  24.јануара  
2023. године, с  молбом  да  се  Предлог  плана  генералне  регулације  простора  за  
пословање  на  углу  Темеринског  пута  и  Државног  пута  АІ  (Е-75) у  Новом  Саду, 
уврсти  у  дневни  ред  седнице  Скупштине  Града  Новог  Сада  и  да  Скупштина  
донесе  План  у  предложеном  тексту . 



На  основу  члана  67. тачка  7. Статута  Града  Новог  Сада  (tслужбени  лист  Града  
Новог  Сада  број  11/19) Градско  веће  Града  Новог  Сада  на  26. седници  одржаној  24. 
јаиуара  2023. године, поводом  разматрања  Нацрта  плана  генералне  регулације  простора  
за  пословање  на  углу  Темеринског  пута  и  дјжавног  пута  АІ  (Е-75) у  Новом  Саду, доноси  

ЗАКЛ)УЧАК  

І. Утврђује  се  Предлог  плана  генералне  регулације  простора  за  пословање  на  углу  
Темеринског  пута  и  државног  пута  АІ  (Е-75) у  Новом  Саду. 

11. На  основу  члана  142. Пословника  Скулштине  Града  Новог  Сада  доставл,а  се  
председници  Скупштине  Града  Новог  Сада  Предлог  плана  генерапне  регулације  
простора  за  пословање  на  углу  Темеринског  пута  и  државног  пута  АI (Е-75) у  
Новом  Саду  са  Извештајем  Комисије  за  планове  о  извршеној  стручној  контроли  
Нацрта  пдаuа  генералне  регулације  простора  за  пословање  на  углу  Темеринског  
пута  и  Државног  пута  АІ  (Е-75) у  Новом  Саду  пре  излагања  на  јавни  увид  и  
Извештајем  о  обавњеном  јавном  увиду  у  Нацрт  плана  генераnне  регулацијс  
простора  за  пословање  на  углу  Темеринског  пута  и  државног  пута  АІ  (Е-75) у  
Новом  Саду,  и  предлаже  да  Скупштина, након  разматрања, донесе  одлуку  у  
предложеном  тексту  и  заклучи : 

1. Скуnштина  Града  Новог  Сада  прихвата  Извештај  Комисије  за  плаnове  о  извршеној  
стручној  контроли  Нацрта  плана  генералне  регулације  простора  за  пословање  на  
углу  Темеринског  пута  и  државног  пута  АІ  (Е-75) у  Новом  Саду  пре  излагања  на  
јавни  увид  са  185. седнице  од  23.06.2022. године  и  Извештај  о  обавњеном  јавном  
увиду  у  Нацрт  плаnа  генераnне  регулације  простора  за  пословање  на  углу  
Темеринског  пута  и  државног  пута  АІ  (Е-75) у  Новом  Саду  са  15. седнице  Комисије  
за  плаиове  од  03.11.2022. године . 

2. Заклучак  са  Планом  и  извештајима  доставити  Градској  уnрави  за  урбанизам  и  
грађевинске  послове.t 

Іјј За  представника  предлагача  на  седници  Скупштине  Града  Новог  Сада  и  њених  
радних  тела, одређује  се : 

- Миловаu Амиџић, члан  Градског  већа  Града  Новог  Сада, 
а  за  повереника : 

- дејак  Михајловић, в.д. начелника  Градске  уnраве  за  урбанизам  и  грађевинске  
послове. 
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ПРЕДЛОГ  
На  основу  члана  35. став  7. Закона  о  nланирању  и  изградњи  (,,Службени  гласник  

Републике  Србије , бр.  72/09, 81/09 исnравка, 64/10 --- УС, 24/11, 121/12, 42/13 - УС, 
50/13 - УС, 98/13 - ус, 132/14, 145/14, 83/18, 31/19, 37/19 

- др. закон , 9/20 и  52/21) и  
члана  39. тачка  7. Статута  Града  Новог  Сада  (,,Службени  лист  Града  Новог  Сада , број  
11/19), СкупјіітиІЈа  Града  Новог  Сада  на седници године, доноси  

ПЛАН  ГЕНЕРАЛНЕ  РЕГУЛАЦИЈЕ  
ПРОСТОРА  ЗА  ПОСЛОВАЊЕ  НА  УГЛУ  ТЕМЕРИНСКОГ  ПУТА  

И  ДРЖАВНОГ  ПУТА  АІ  (Е-75) 
У  НОВОм  САДУ  

уВОД  

Планом  генералне  регулације  простора  за  пословање  на  углу  Темеринског  пута  и  
државног  пута  А1 (Е-75) у  Новом  Саду, (у  дањем  тексту: План) обухваћен  је  простор  у  
северном  делу  грађевинског  подручја  Новог  Сада. Простор  се  налази  у  Катастарсккој  
опајтини  (у  да.њем  тексту: КО) Нови  Сад  111 уз  петњу  ,,Центар  која  представ.ња  
укрштање  два  државна  пута, државног  пута  јА  реда  ознаке  А  1 ((државна  граница  са  
Мађарском  (гранични  прелаз  Хоргош) - Нови  Сад  - Београд  - Ниш  - Врање  државна  
граница  са  Македонијом  (гранични  прелаз  Прешево)) (у  да.њем  тексту: државни  пут  
АІ(Е75)) и  државног  пута  ІIА  реда  ознаке  100 (Хоргош  - Суботица  - Бачка  Топола  - 
Мали  Иђош  - Србобран  - І-јови  Сад  - Сремски  Карловци  - Ииђија  - Стара  Пазова  - 
Београд) (у  дал)сМ  тексту: др)кавни  ПТ  јјА-100). 

Планом  је  обухваћено  24,44 ha, a простор  у  обухвату  је  опреде.њен  за  развој  
пословних  садржаја  терцијарног  сектора  привреде . 

ТЕКСТУАЛНИ  ДЕО  

L ОПШТИ  ДЕО  

1. Основ  за  израду  Плаиа  

План  је  израђен  на  основу  Одлуке  о  изради  плана  генералне  регулације  простора  
за  пословање  на  углу  Темеринског  пута  и  државног  пута  А1 (Е 75) у  Новом  Саду  
(,,Службени  лист  Града  Новог  Сада , број  5 1/21), коју  је  донела  Скупштина  Града  
Новог  Садаје  на  ХХј  седници  29. новембра  2021. године . 
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Израда  Плана  је  започета  у  складу  са  Генералним  планом  града  Новог  Сада  до  
2021. године  - пречишћен  текст  (,,Службени  лист  Града  Новог  Сада , број  39/06), а  
завршена  у  складу  са  Генералиим  урбанистичким  гјланом  града  ј-Іовог  Сада  до  2030. 

године  (,,Службени  лист  Града  І-Ioііor Сада , број  33/22) (у  дањсм  тексту: ГенераЈіни  
урбанистички  план), којим  су  утврl)сі -іа  стратешка  определеі -bа  развоја  овог  дела  града. 

Значајан  утицај  на  планирап)с  простора  нмао  је  План  генсралне  рсгулације  простора  за  
ПООдИЧНО  стаі-јовањс  уз  Јсмерински  н  Сет-ітандрејскн  пут  са  окружеі-bем  у  јјовом  Саду  
(..Службен u лuст  Града  Новог  Сада , бр -  30/14 и  75/16) (у  дањем  тексту : Плај•г  
reі-і epanne регулацнје ) који  је  утврдно  і-іамеі -іу  простора  н  дефиј-іисао  ocіі oіі ue 

урбанистичке  нарамстре  за  реајіизацију . 

Поред  наведених  планова, од  значаја  за  израду  Плаі-іа  су: 

- планови  детал)не  регулације  и  урбанистичк u пројекти  у  окружењу  Плана, 

- доставл)еі-ги  ycnoіі u ііадлежгіих  uнсти -і -уција . 

2. 11звоД  из  плапова  Bііnі eі  pera 

Генералі -тим  урбанистичкпм  нланом  утврђеі-іе  с)г  осі-іові-іе  смері-іигге  развоја, а  
простор  који  је  обухваћен  ГЈланом  намењен  је  пословању  па  улазним  правцима . Намена  
простора  је  за  nословне  акЈивиостн  uз  области  трговине , угоститејвства  u занатства  
унутар  потеза  пословаіі )а  Ј -га  улазним  правцима . 

І-Іа  улазі -гим  правцuма  у  град  услови  пословања  утврђиваіе  се  плановима  
детањгје  разраде. Програми  за  uзраду  плаі -іова  деталне  разраде , којима  се  обезбеђује  
првеі -гствено  развој  комерцuјално-услужннх  делаті -іостu. утврђиваhе  се  у  сагласности  са  
карактеристикама  nростора  и  значајем  саобраћајі -тицс . 

llзвој  іп  Плаііа  rcііcpanіі e ру  цііј  с  

Hpoc і op koju • je обухііа hеіі  І  І:іаітом  дсфu і -іисаі -ј  јс  ј  !лаііом  reіі epanne рег)-лацнје  
као  ііј)ОСТОј) за  пословање  іі a уЈЈа -іНИм  ГЈ  раві kима. IIpoc і op припада  НсіОчНој  ЗОі-іН, 

одгіосііо  севсрііом  деЈіу  Majі oі  Беоірада  -- Великог  1)u-і -a (целиііа  9). За  овај  іlі)OC і OІ) 
утврђеііаје  рсалИзаігнја  і-ra осі -іову  іі jі aііa ЛеіЈњі -іс  рсјуЈіацпје . 
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дозвоњена  изгi)адн)а  кречаі-іа, фабрика  бетоі-іа, стоварипгі -а  расутог  тереіа  и  осталих  

садржаја  који  гіегативно  утичу  на  жнвоті -гу  средину . Објеі(-ге  лоцирати  і -іa парцели  тако  
да  је  удалеі -іост  од  суседне  парцеле  мuі-јималио  4 м  на  једној  cІ-paі-і u због  
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ватросигурносних  услова, односно  минималпо  2 nі  na супротној  страни . Удањеност  
објеката  од  парцеле  намењене  становању  је  минимално  4 м  да  би  се  обезбедио  
безбедносни  зелени  појас, као  и  поштовање  услова  да  је  минимално  25 % површине  
парцеле  под  зеленилом . Објекти  повећаног  ризика  од  пожара  могу  се  лоцирати  у  
зонама  пословања  на  улазном  правцу  према  параметрима  које  утврђје  надлежно  
Министарство  унутрашњих  послова , Сектор  за  ванредне  ситуације . 

Пословање  на  улазним  правцима  

Пословне  просторије  за  оне  зајјатске  делатности  које  производе  гасове , отпадне  
воде, буку, вибрације  или  друга  могућа  штетна  дејства  на  становање  (радионице  за  
столарске , браварске , аутомеханичарске , заваривачке  и  ковачке  радове, за  ливење, 

бојење, пескарење , дроб.њење, лаковање , мелаву  и  сл.) могу  се  градити  под  условом  да  
у  објекту  апсорбују  штетна  дејства  по  околину. 

Максимални  индекс  заузетости  је  50 %. Спратност  је  од  П  до  П+2, а  изузетно  уз  
примарне  саобраћајне  правце  је  П+2(3), где  је  последња  етажа  пуне  спратне  висине  
повучена  у  односу  на  основни  габарит  објекта. Индекс  изграђености  износи  

3. Опис  границе  обухвата  Плана  

Грађевинско  подручје  обухваћено  Планом  налази  се  у  КО  Нови  Сад  јјј, унутар  
описане  границе. 

За  почетну  тачку  описа  границе  Плана  утврђена  је  тачка  на  тромеђи  парцела  бр. 

104/66, 104/45 и  3176/4 (канал). Од  ове  тачке  у  nравцу  југоистока , граница  прати  
западну  границу  парцеле  број  3 1 76/2 (канал) до  пресека  са  осовином  планиране  улице, 

затим  скреће  ка  југозападу , прати  осовину  планиране  улице  до  пресека  са  продужеііим  
правцем  источне  планиране  регулационе  линије  продужетка  Улице  Стојана  Јанковића. 

дале, граница  скреће  ка  северу, прати  источну  планирану  регулациону  линију  
продужетка  Улице  Стојана  Јанковића  до  пресека  са  границом  парцела  бр.  104/45 и  
104/43, затим  у  правцу  севера  и  запада  обухвата  и  прати  границе  парцела  бр. 104/45, 

104/47 и  104/42 до  пресека  са  управним  правцем  повученим  из  тромеђе  парцела  бр. 
104/35, 104/41 и  104/54. Од  ове  тачке  у  правцу  запада  граница  пресеца  парцелу  број  
104/4 1 и  долази  до  громеђе  парцела  бр. 104/35, 1 04/4 1 и  1 04/54, затим  скреће  ка  северу, 

прати  источну  граnицу  парцеле  број  104/35 и  ка  западу  прати  северну  границу  парцеле  
број  104/35 и  долази  до  тромеђе  парцела  бр. 104/35, 104/52 и  104/53. дање, граnица  
скреће  ка  северу, прати  западну  граnицу  парцеле  број  1 04/52, пресеца  парцелу  број  
104/29 и  долази  до  преломне  тачке  на  граници  парцела  бр. 104/29 и  104/2, затим  у  
правцу  севера  и  истока  прати  границу  парцела  бр. 104/2 и  104/45 и  долази  до  тачке  која  
је  утврђена  за  почетnу  тачку  описа  границе  Плана. 

Плаі iом  је  обухваћеі -іо  24,44 ћа. 
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4. Опис  постојећег  стаіБа  

Планом  је  обухваћен  бнвпіи  комплекс  .Родић  са  мегамаркетом  и  пиваром , те  
просторјужііо  од  овог  комплекса . 

Комплекс  ,Уодић  данас  чигіе  два  одвојена  предузећа  .,Heі neken Ѕrbіja d.o.o. 

Zајеаг  (13,61 ћа) u ,,Mercator-Ѕ  d.o.o. (8,22 ћа) који  имају  потребу  за  раздвајаі bсм. 

Комплекси  су  изграђени  и  у  фуiiкцији  су  ііроизводіје  и  дистрибуције  пива  (28869ј  1 

м2), односі iо  трговине  на  мало мегамаркет  (25.231,11 м2). Уз  главне  објекте  у  
фуіікцији  основних  деЈ fат lјости. реаЈінзоваііи  су  н  други  ііомоћвв  објекити  и  садржаји  
(скјІадиштење , прерада  отпадних  вода, манипулативне  и  паркинг-површине ). У  
западном  делу  комплекса  започета  је  изградња  продајног  објекта, а  реализована  је  
непотпуна  конструкција  бетонских  стубова  (18.340,05 іu2). 

Приступ  комплексу  је  са  Темеринског  пута  - траса  др)кавног  пута  і1A-100. Ha 
северном  делу  комплекса  реалuзовагі  је  паркиuг-простор  који  је  у  фуикцији  корисІіика , 
али  и  запослених . Теретни  улаз  за  ,.Mercator-Ѕ  d.o.o. je ca јужне  стране  објекта, а  за  
,.Heіneken Ѕrbіja d.o.o. Zајеаг  је  са  јужне  стране  и  улаз  запослен uх  u теретни  улаз  — 

атријум  који  чuне  постојећи  објекти . 

У  јужном  делу  простора  где  су  различитu власници  земњишта  ( Ѕvј1аја  Export 
Іmport d.o.o., из  ІІовог  Сада  — Петроварадиі i, ,.Buievar Company d.o.o. uз  Новог  Сада  и  
,,Kaurіn d.o.o. из  Новог  Сада) нема  изграђеігих  објеката. 

Оцена  стаіБа  зелејјвла  

Постојеће  зеленило  на  простору  у  обухвату  Плана  је  веома  оскудно . Јавња  се  у  
највећој  мери  у  виду  неквалитетних  траіиіатих  повргнина, а  uешто  мало  високе  
лишћарске  вегетације  евидеіітирано  је  око  недоврпіеног  објекта  .Уодић  и  уз  источну  
граіі uцу  простора  у  обухвату  Плагга, уз  посіојсћи  каііал . 

Саобраћајіја  иііфраструктура  

На  простору  у  обухвату  Плана  налазс  се  саобраћајни  правци . државііи  путеви : 

- дркавни  і _јут  А1 (Е75) дЖ  koі a је  реализована  сервисна  саобраћајница  на  
коју  се  осЈтањају  посЈіовни  садржаји  уз  овај  државЈ-пі  пут  и  

- држаіііііі  nv і  11A- ! о. 

државііа  і r\ і c і ( іі  c\ \ іЕ ]]очіГво:аІјІ  ] і pa і a ііі  І pa: іa a aa іјјі iа  і c o:І $ і i і ja 

]]!ЈііЈа !јі ;г \ ііа ] іа LL а ]]\ 

іІ _]с _ ві  С іНііјј ] Г  ]]\ С\і  \] і ] . ј ; јііаіі r ј  І ]rc\ і  І \ іі; іјсоіігіііа  
ј  смсрігііскіі  јјуј - _ iiрско  кр \ .жвс  раскрсііпіІс  і ia коју  сс  ііріікі kуј \ јс  ко \вј:Іскс . 

Сек \ іі;іарііа  лнчјіа  \ Ірсжа  јс  ;іen іі \ ііІ t ііі o рса:іизоваііа kO\-ІІІіC і(c\ ..Ponuin u 
чиuе  је  приступни  путеви  појединачііим  целинама  комплекса . 

4 



Снабдевање  водои  

Снабдевање  ВодоМ  обухваћеног  nростора  обавња  се  преко  постојеће  водоводне  
мреже  која  функционише  у  склопу  водоводног  система  Града  Новог  Сада. 

Примарни  ВодоВод  профила  О  300 мм  изграђен  је  дуж  Темеринског  пута, а  
северно  од  предметног  комплекса , у  режијској  саобраћајници  изграђен  је  примарни  
водовод  О  200 мм. 

Потребе  за  санитарном  и  технолошком  водом  решавају  се  из  водоводног  
система. І-Іа  локалитету  постоје  бушеііи  бунари , али  они  служе  као  резервно  напајање  у  
случају  недовоњних  количина  воде  из  јавног  водоводног  система. 

Унутар  комплекса  изграђена  је  хидрантска  мрежа  за  противпожарну  заштиту, са  
пумпном  станицом  и  резервоаром  за  воду. 

Сагледавајући  постојећи  водоводни  систем  мо)ке  се  констатовати  да  је  он  
задовоњавајући  и  да  представња  добру  основу  за  дајbе  ширење  система . 

Одвођењс  отпадннх  и  атмосферских  вода  

Одвођење  отпадних  и  атмосферских  вода  решено  је  преко  сепаратне  
канализационе  мреже . 

Санитарне  отпадне  воде  одводе  се  у  септичку  јаму  на  парцели  корисника  
простора . Улична  канализациона  мрежа  отпадних  вода  не  постоји , па  се  може  
констатовати  да  постојећи  улични  канализациони  систем  отпадних  вода  није  
задовоњавајући . 

Технолошке  отпадне  воде  из  производног  процеса  lІречишћавају  се  на  
пречистачу  отпадних  вода  који  је  реализован  у  јужном  делу  комплекса. Пречишћена  
вода  испушта  се  у  мелиорациони  канал  ,,Ада , док  се  чврсти  отпад  настао  у  процесу  
прераде  отпадних  вода  одвози  на  депонију. 

Атмосферске  воде  се  системом  атмосферске  канализације  испуштају  у  
мелиорациони  канал који  се  налази  уз  источну  границу  комплекса . 

Постојеће  решење  по  питању  пречишћавања  технолошких  вода  и  сакупњања  и  
одвођења  атмосферских  вода  унутар  комплексаје  задовоњавајуће . 

Енсргетска  инфраструктура  

ј-ја  обухваћеном  подручју  постоји  изграђена  електроенергетска  и  гасоводна  
мрежа  и  објекти, које  задовоњавају  потребе  садашњих  корисника  простора . За  потребе  
постојећег  пословног  комплекса  изграђене  су  трансформаторска  станица  20/0,4 kV u 

мерно-регулациона  гасна  станица. 

Преко  подручја  обухваћеног  Планом  до  рафинерије  пролази  нафтовод  дунав  
(Бачко  Ново  Село  - Нови  Сад  (ознака  ДН-01)). Нафтовод  има  свој  заштитни  коридор, 

који  износи  30 м  лево  и  десно  од  осе  нафтовода  и  у  којем  нијс  дозвоњена  изградња  
објеката  за  рад  и  становање . 

На  подручју  постоји  изграђена  и  мрежа  електронских  комуникација  која  
задовоњава  потребе  садатлњих  корисника  простора . 
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5. Цил  доношења  Hnaіі a 

Цил  израде  плана  је  разграничење  упутар  биВІUег  комплекса  Родић , као  и  

да.ње  уређен)е  пословних  комплекса . У  том  смислу  ііланираће  се  јавг iа  саобраћајница  — 

уІјица  којом  ће  се  омогућити  раздвајање  постојећих  нословних  субјеката , а  на  простору  

око  планиране  улице, омогућиће  се  формирање  нових  пословних  садржаја . 

Плаііом  ће  се  преиспитати  могућносТ  изградн)е  на  ііостојећим  комплексима  и  
дсфинисати  услови  изградіе  за  нове  комплсксе . 

ІІ. ПЛАНСКИДЕО  

1. КОНЦЕПЦИЈА  УРЕЂЕЊА  ПРОСТО1 А  И  ПОДЕЛА  НА  
КАРАКТЕјИСТHЧНЕ  ЦЕЛИНЕ  

1.1. Koіі uenuuja уређеіћа  простора  

Планом  се  задржава  основни  концепт  просторног  размештаја  и  планираних  
намена  утврђених  Генералігим  урбанистичким  плаІјом . 

Преовлађујућа  намена  је  пословање  на  улазним  правцима. Унутар  постојећих  
јјословних  комплекса  реализовани  су  садржаји  из  области  трговине  на  мало, те  
производње  и  дистрибуције  пива, a iіa планираним  ће  се  моћи  реализовати  пословни  
садржаји  терцијарног  сектора  као  пто  су  област  трговине , услужног  занатства , 

угостиЈењско -туристичке  дслатности . саобраћај  но-траг-гспортне  делатност  и  сл  ично. 

Постојећи  комплекси  ће  се  раздвојити  у  складу  са  урбанистичким  параметрима , 

власничком  структуром  и  потребама  оргаііизовања  дејіатности  које  обавњају . І  Іa њима  
је  могућа  и  друіачија  организација  садржаја  у  складу  са  утврђеним  урбанистичким  
нараметрима . На  делу  комплекса  Мегkаtог-Ѕ  d.o.o. плаііирана  је  јсдна  іісзависј -іа  
ларцела  веіичине  око  2000 м2. 

Уз  пословањс  су  заступЂене  саобраћајііс  nоврпЈине , одііосііо  nnar і upahe ce улица  
која  ће  омогућити  раздвајање  nосјојећих  садј))каја  ..І  Іeі nckcn Ѕrbіja d.o.o. Zајеаг  и  
.Mercator-Ѕ  d.o.o. u пристУіј  просторv планирано \І  за  ііове  nосјіовне  садржа!е. 

!pіі crvіі  коііі:јскс . І  јејосКсн  Ѕі h і ja d.o.o. / ісаг іі . і a іііі pahc cc n c і  іі c і ou і c 

с  oa іі e і  ірско і  і :і F іі Fpa і  і c і Lpah іі j І  і  ііі  і c koіі hc cc cc і  гоііііі  іі a іі і ,сг nc:ііі  

] ] Іі  ]о -..] і ]] \ І . -, \ ј  ] - Г L] ]] ј.  

])Li іі oc і F і І F] Г \ ісЕ ] тс і ] ] Lс iL ] сј јј Г \] к \! ј ]. ј сГі \ ј .дr ј , јаі ]ој  

d.o.o. іі chc \ і ojііі  ііі. ііі  r іі  ііоіс  салржііјс . ocііі  іаііочсіііх . јсј с  ііі:гскс і \ асіосііі  іі pck( 

:roao:і cіі o і  o:І  () !\No сс  іі oc і ojcІі a іоіісір  кііііја  кОја  іірс:Ісіавња  aa іі o іі c і \ іі n pa:Ііі \ 

x іcі oіі u. ко. ііі:іекс  се  іожс  изгра:Іиі  іі  : о  ІОзвОісіісза v ісіОсгН  ... І  І cіі jcken Ѕrh і ja d.o.o. 

Zајсаг  ће  у  односу  на  планиране  параметре  моћи  ііроширити  капацитете  унутар  свог  
іом  плекса. 
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Планирани  пословни  комплекси  ће  се  реализовати  на  комплексима  минималне  
површине  3000 м2, са  дозволеним  индексом  заузетости  до  50 %. дозвоњена  спратност  
у  зони  пословања  на  улазним  правцима  је  до  11+2(пов. 3) при  чему  је  повучен  трећи  
спрат  дозволен  само  кад  је  комплекс /парцела  намењен  делатiјости  из  области  трговине  
(тржни  центри , дистрибутивни  центри , мегамаркети  и  сл.). 

1.2. Подсла  простора  на  карактеристичііс  целине  

Простор  обухваћен  Планом  подењен  је  планираном  улицом  на  две  просторне  
целине  унутар  којих  је  утврђена  иста  намена  пословање  терцијарног  сектора. 

Северну  просторну  целину  чигiе  два  постојећа  пословна  комплекса  и  један  мањи  
планирани , један  у  функцији  трговиНе , а  други  у  функцији  производње  и  дистрибуције  
пива. На  планираном  мањем  комплексу  могуће  је  реализовати  административне  
садржаје . Ова  целина  заузима  већи  део  простора . 

Јужна  просторна  целина  обухвата  неизграђен  простор  јужно  од  планиране  улице  
на  којем  ће  се  реализовати  мањи  пословни  комплекси  са  делатностима  из  терцијарног  
сектора. 

1.3. Нумсрички  показатсњи  

Табела  број  1: Нумеричкп  показатсли  

НАМЕпА  ПОВРШИНА  ііовршина  (ha) (%) 

Пословаіbс  тсрцiіјарног  ссктора  23,62 96,64 

21,54 88,13 - постојећикомплекси  

- планирани  комплекси  2,08 8,51 

Саобраћајнс  површннс  0,82 3,35 

Укупно  у  обухвату  Плана  24,44 100 

У  односу  на  укупну  намену  пословања  терцијарног  сектора, постојећи  
комплекси  заузимају  преко  90 %. 

2. ПЛАН  ПОВРШИПА  ЈАВНЕ  НАМЕНЕ  СА  НИВЕЛАЦИЈОМ  

2.1. План  поврпіпна  јавнс  намсне  

Планом  је  утврђена  површина  јавне  намене. Од  целих  и  делова  постојеhих  
парцела  образоваће  се  парцела  површинејавне  намене, према  графичком  nриказу  број  4 

,,План  регулације  површиііајавне  намене  у  размери  1:2500. 
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Површинејаізне  намене  су: 

- саобраћајне  површине : цела  парцела  број  104/52 и  делови  парцеле  бр. 104/2, 

104/29, 104/30, 104/31. 104/41, 04/45.31О. 

У  случају  пеусаглашености  бројева  іјаведених  парцела  и  бројева  іјарцела  на  
графичком  приказу  број  4 ,.План  рсгулације  површиіга  јавне  наг\гене , важи  графички  

приказ . Ніаниранс  регујіационе  линије  дате  су  у  односу  на  осовине  саобраћајница  или  

у  односу  на  границе  парцела . Осови iiе  саобраћајниііа  дефиііисаіје  су  коордпііатама  

осовинс l(их  тачака  које  су  дате  на  графичком  приказу . 

2.2. Hnaіi нввелације  

Грађевинско  подручје  обухваћено  Планом  налази  се  на  надморској  висини  од  
74.80 nі  до  78.40 nі. са  гсігералним  падом  од  севера  према  југу  и  од  запада  према  
истоку, са  минималним  јгагибима, испод  1 %. Нивслете  планираних  саобраћајница  су  
од  75,70 м  до  78,30 nі  тако  да  је  потребно  насипање  терена. У  оквиру  датог  
нивелациоіјог  репiења  дозвоњена  су  и  извесна  одступања . али  која  ііe наруіііавају  
основну  концепцију  Плана. 

liланом  ниве:іације  дати  су  сјгедећи  е:ісменти : 

коте  прелома  нивелете  осовине  саобраћајница , 

- нагиб  нивелете! 

3. МРЕЖЕ  ИНФРАСТРУКТУРЕ  

3. 1. Саобраbајјіа  пнфраструктура  

I-Јепосредііо  уз  простор  у  обухвату  Пјјаіја. денивс:јисаном  раскрсііицом  ..Цеіітар  
укрштају  се  најзііачајнији  уводііо-изволгји  саобраlіајни  правци  града. деонице  
државгіог  пута  А  (Е75) и  државног  пута  11А-100. 

llо:јожај  простора  у  onnocv ііa зііача i ііе  саобраlіајііе  гіравце  утицао  jc ііa рсшењс  
секундаріјс  саобраlіајне  мрсже  и  месіа  прикл)учсіг)а  ііa ііримарну  мрежу. 

ј  Іо:ц vчјс  cc oc:іa іі.a ііa државіін  іі \ :\ І  ( І 7) n државі-ін  іі  і  j A- І  ()() који  
і L і:іржавіі] \ сво]\ (ј)\ ј  N і  U\ ІІ  У  ] і  кјЕЈско \ І  іі cpІі o, і с  н  \ І  nі  o cc іі . і aіііі pa іa ] ірік:іУіак  іі a 

\ 1.ііІ \ І јНІ ІІ Lіј  

ІО];\ \ ј ; јј \ ] Ll і c іі ;L і ]L іІ ;.L ІІі ј:, ; і. ј ; ј LІјгпјіјј \! јј \ јсјј \ІакоОІ  

рСа:ііі -Іајіјі іі:і a іііі pa іі c сскУіідарііс  :іііііІ c \ Ірсжс . ( скvіі, іајіііа  v:ііііііІі  \ ІІі c,NLІ  і c cc 

іі:іaіі upa ііі  X ск:іа;јv Са  саЛјіЖајІј ,\ Іа  ііо]еЛііііІі\ дс:іова  \ (ј )\ ііі(і lііјіі  ііoc:і o ііana И  іі )c іі u 

слсмсіјти  іреба  да  формирају  КОМіііСіі-і  мрсжу  секундарних  саоораlіајница. 

Сви  елементи  пута  морају  бити  у  ск:іаду  са  Законом  о  путсвима  (,,Службени  
іј iасник  РС . бр.  41/18 и  95/18 — др. закоН ). Закоііом  о  безбсдности  саобраhаја  на  
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путевима  (, Службени  гласник  РС , бр.  41(09, 53/10, 101/11, 32/13 - УС, 55/14, 96/15 - 
др. закон, 9/16 - УС, 24/18, 41/18, 41/18 - др. закон, 87/18, 23/19 и  128/20 

- 
др. закон), 

Правилником  о  условима  које  са  аспекта  безбедности  саобраћаја  морају  да  испуњавају  
путни  објекти  и  други  елементи  јавног  пута  (,,Службени  гласник  РС,,, број  50/1 1), и  
осталим  прописима  који  регулишу  ову  област . 

Саобраћајни  прикњучци  на  државне  путеве  су: 

- тiланирани  саобраћајни  прикњучак  на  режијску  саобраћајницу  уз  државни  пут  
АІ  (Е75) на  kІTІ  11 1+892 представња  везу  простора  непосредно  уз  ауто-пут  преко  
секундарних  саобраћај  ница  са  режиј  ском  саобраћај  ницом; 

- постојећи  саобраћајни  прикњучак  простора  у  обухвату  Плана  на  државни  пут  
ЈјА-100 на  km 123+844 представња  постојећу  кружну  раскрсницу  са  секундарном  
саобраћајницом  која  опслужује  пословве  садржаје  у  обухвату  Плана. 

директни  приступи  на  државни  пут  IЕ  реда  број  12 (Суботица  Сомбор  
Оџаци  - Бачка  Паланка  - Нови  Сад  - Зрењанин  - Житиште  - Нова  Црња  - државна  
граница  са  Румунијом  (гранични  прелаз  Српска  Црња)) (у  дањем  тексту: државни  пут  
јБ-12), нису  дозвоњени  осим  оних  који  су  уцртани  на  графичким  приказима. 

Геометрија  саобраћајних  површина, приказана  на  графичким  приказима  је  дата  
оријентационо . Тачна  геометрија  ће  бити  дефинисана  у  пројектној  документацији . 

У  складу  са  просторним  условима  и  наменом  простора  дефинисани  су  садржаји  
ситуационог  плана  и  карактеристичног  попречног  профила  који  су  саставни  део  овог  
плана. димензије  су  дате  оријентационо , а  коначне  димензије  ће  се  дефинисати  у  
оквиру  пројектне  документације . 

дуж  државног  пута  АI (Е75) реализована  је  обострано  режијска  трака  са  којом  
се  повезује  секундарна  саобраћајна  мрежа. 

Решавање  паркирања  на  овом  простору  подразумева , поред  реализованих  
паркинга , и  дефинисање  потребних  простора  унутар  појединачних  комплекса, у  складу  
са  планираном  наменом  простора  и  потребама. 

На  простору  у  обухвату  Плана  све  саобраћајнице  су  дефинисане  саобраћајііо -

техничким  и  нивелационим  елементима , тако  да  се  омогући  повезивање  са  просторима  
који  се  на  њих  ослањају . Секундарна  улична  мрежа  на  овом  простору  је  дефинисана , 

тако  да  се  постојећи  и  планирани  садржаји  повежу  и  да  се  дуж  њих  обезбеди  ефикасан  
приступ  планираним  садржајима , као  и  реализација  планиране  инфраструктуре . 

Мрежа  линија  јавног  градског  превоза  ће  се  реализовати  на  основној  
саобраћајној  мрежи  у  складу  са  рсализацијом  простора, реализацијом  мреже  и  
потребама  за  овим  видом  саобраћаја. 

Капацитети  стационарног  саобраћаја  су  реализовани  у  постојећим  зонама, а  
планирани  капацитети  паркинга  у  оквиру  појединачних  комплекса  дефинишу  се  према  
стандардима  за  поједине  садржаје  иростора  и  треба  да  задовоње  потребе  за  
паркирањем . 
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Пешачке  и  бициклистичке  стазе  су  реализоване  у  зависности  од  реализације  
појединих  намена, док  се  за  остале  просторе  плаiiирају  у  складу  са  потребама  и  
просторним  могућвостима . 

Значајііо  учешћс  пешачког  саобраћаја  у  укупним  кретањима  намеће  потребу  
дефинисања  пешачких  стаза  на  сВиМ  саобраћаіницама  у  складу  са  њиховом  категоријом  
и  просторним  могућностима . Иако  није  коіікурентан  аутомобилском  и  јавном , планира  
се  реализација  започетих  бициклистичких  стаза. Оне  су  изграђене  ван  коЈіовоза  дуж  
глав iіих  градсккх  саобраћајііица . 

3.2. Водііа  пнфраструјстура  

Снабдевање  вОДОNІ  

Снабдевање  водом  биће  penieііo преко  постојеће  и  планиране  водоводне  мре?ј(е  
која  ће  функционисати  у  склопу  водоводног  система  Града  ј-lовог  Сада. 

Постојећа  примарна  водоводііа  мрежа, реализована  је  дуж  Темеринског  пута  са  
профилом  О  300 мм  и  уз  северну  границу  Плана  профнла  О  200 мм. 

Постојећи  пословни  комплекси  приклучени  су  на  постојећу  уличну  мрежу  
Планира  се  изградња  секундарне  водоводне  мреже  про(ј)ила  О  100 мм  на  

простору  где  она  до  сада  није  реализована . 
Планирана  секундарна  водоводна  мрежа  повезаће  се  на  постојећу  примарну  

мрежу  и  чини  ћејединствену  целнну. 

Постојећа  секундарна  водоводна  мрежа  се  задржава  уз  могућност  
реконструкције  или  измештања  у  оквиру  регулације  улице. 

Гјотребе  за  технолојлком  водом  решиће  се  захватањем  из  подземних  водоносііих  
слојева. а  у  складу  са  условима  надлежних  иііституііија . 

Јавно  комуналјго  предузеће  Водовод  и  канализација  Нови  Сад  обезбеђује  у  
нормалним  условима  водосііабдевања  количиііу  воде  од  5 llѕ  ca ііритискохі  од  0.5 hara 
за  пОіребс  iіротнвпожарііе  заштите  (хидраіітска  мрсжа. сприііклсрски  систем , ...). 

За  п()-1-рсбе  саііитарие  воде  у  нормалним  условима  водоснабдеваіба  .lавно  
комунаѕіно  предузе hе  ..Водовод  и  канализација  Нови  Сад  обезбеђујс  ііритисак  на  мссту  
прик:бучеі-ба  од  2,5 bara. 

І 1оло)кај  постојсће  П  ііЈіанираі -іс  вод()воліје  мреже  дат  је  і-і a ірафичком  прнказу  
..l І:і a іі  no:іі -і c іііфрастрУј u урс  v разхтсрн  1 :25()(). 

оІја јј )] 

aa іі a:ііі  аі Lііоііс ј ) Ж cc і  арі  і  І ()I І  і l і  

Кана:ііјзаііііоііа  мрсжа  отіаі:L ііііх  no:іa ііc ііoc і ojіі  ііa оохх nаhеііом  і  і poc і opx - 

()rіі a:ііі c волс  сс  о;іволс  х -  ссііји zікс  jax і c ііa ііарцс:іахіа  корі -Ісііііка .:Lок  сс  ісхно:іоііікс  

отпадјіс  воде  настале  у  процесу  производње  пива, пречиіјіћавају  иа  уређају  за  



пречишћавање  технолојлких  вода. Пречинјћена  вода  испушта  се  у  постојећи  
Мелиорациони  канал  ,,Ада , који  се  налази  уз  источну  границу  Плана. 

Планом  се  предвиђа  реализација  канализационе  мреже  отпадних  вода  у  свим  
улицама  које  су  обухваћене  Планом . 

Планирана  канализациона  мрежа  биће  профила  250 мм  са  оријентацијом  ка  
постојећем  канализационом  систему  насења  Мали  Београд  - Велики  рит, односно  ка  
планираном  централном  пречистачу  отпадних  вода  на  локалитету  Роков  поток. 

Уколико  се  укаже  потреба  за  изградњом  црпних  станица  отпадних  вода, исте  је  
могуће  реализовати  у  оквиру  регулације  улице, као  објекте  шахтног  типа. 

до  реализације  планиране  канализационе  мре)ке, омогућава  се  решавање  
отпадних  вода  преко  септичких  јама  које  морају  бити  водонепропусне , односно, не  
дозво.њава  се  дренирање  отпадних  вода  из  њих  у  подземње . Водонепропусне  септичке  
јаме  морају  бити  удајене  минимално  3 м  од  суседних  парцела. 

Одвођење  атмосферских  вода  биће  решено  преко  планиране  канализационе  
мреже  атмосферских  вода,  са  оријентацијом  ка  постојећој  каналској  мрежи  која  
функционише  у  склопу  мелиорационог  слива  ,,Врбак . 

Атмосферску  канлизацију  могуће  је  реализовати  у  виду  отворене  уличне  
каналске  мреже  уколико  то  просторіІи  и  хидразулички  услови  дозвоњавају, односно  у  
виду  зацевњене  канализације . 

Канализација  атмосферских  вода  са  саобраћајних  и  манипулативних  површина  
пре  упуіптања  у  атмосферску  канализацију  или  канализацију  општег  типа  Града  Новог  
Сада  мора  проћи  третман  ііa сеnаратору  лаких  нафтних  деривата  и  песколову . 

директно  одвођење  атмосферских  вода  са  уређених  водонепропусних  површина  
и  са  кровова  објеката  у  јавну  канализацију  ограничава  се  на  30 1!ѕ/ha, при  прорачуну  са  
количином  која  одговара  двадесетоминутној  киши  повратног  периода  двс  године  - 
усвојити  120 !ІѕІha. 

Све  количине  изнад  наведених  вредности  морају  се  прихватити  ретензијом  и  
поступно  упуіјјтати  у  планирану  атмосферску  канализацију . 

Ретензија  за  прихват  атмосферских  вода  се  мора  пројектовати  унутар  парцеле  
корисника . 

Планирана  канализациона  мрежа  у  потпуности  ће  задовоњити  потребе  за  
одвођењем  отnадних  и  атмосферских  вода. 

Планом  је  предвиђев  заштитни  појас  уз  мелиорациони  канал  ,,Ада  у  ширини  
5 м  мерено  од  ивице  канала. Услови  изградње  у  овој  зони  дефинисани  су  у  делу  Водни  
услови . 

Поло)кај  планиране  канализационе  мреже  приказан  је  на  графичком  приказу  
број  5 ,,План  водне  

ВОДНH СЛОНИ  

Гlланска  документација  урађена  је  у  складу  са  планском  документацијом  вишег  
реда, важећим  прописима  и  нормативима  за  nланска  решења  и  обезбедиће  поштовање  
прописа  који  регулишу  потпуну  заштиту  водног  режима  и  водних  објеката  у  условима  
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коришћења  вода, заштите  од  вода  и  заштите  површинских  и  подземних  вода  од  
загађења, у3 усклађивање  nланираних  објеката  са  постојећим  водним  објектима  и  
хидромелиорациоНим  уређењем  обухваћеног  подручја  и  општим  концептом  
снабдевања  водом, каналисања , пречипЈћаваіћа  и  дисnозиције  отпадних  вода  на  
нивоу  Града  Новог  Сада . 

3акони  и  іјодзаконска  акта: 

Закон  о  водама  (..Службени  гласник  рС , бр. 30/10, 93/12, 101/16, 95/18 и  
95/1 - др • закојі ); 

- Уредба  о  класификацпји  вода  (..Службегіи  іласник  СРС . број  5/68); 

Уредба  о  граничним  вредностима  загађујућих  материја  у  површинским  и  
подземним  водама  и  седименту  и  роковима  за  њихово  достизање  (,,Службени  
гласник  РС , 

 број  50/12); 

Уредба  о  граничним  вредностима  емисије  загађујућих  материја  у  воде  и  
роковима  за  њихово  достизање  (,.Службсни  гласник  РС , бр. 67/1 1, 48/12 и  
1/16); 

Уредба  о  граничним  вредііостима  приоритетних  u приоритетііих  хазардііих  
супстанци  које  загађују  ііовршинске  воде  н  роковима  за  њихово  достизање  
( Службени  гласііик  РС , број  24/14); 

Закон  о  заштити  животнс  средине  (..Службеііи  гласник  РС , бр. 135/04, 36/09, 

36/09 - др. закој i, 72/09 - др • закон , 43/11 —УС, 14/16, 76/18, 95/18 - др. закон  
и  95/1 8 - др. закоп ); 

Закон  о  управлању  отпадом  (,.Службени  гласник  РС , бр•  36/09. 88/10, 14/16 

и  95/1 Ѕ  - др. закоіЕ); 

Закоіі  о  комунајіним  делатностима  (,.Службени  гласник  РС , 6ј). 88/1 1, 104/16 

и  95/18); 

Уредба  о  одлаі -аіЕ)у  отпада  ііa депоније  (,.Службени  гласііик  РС•.  број  92/10). 

l Iланским  решегсм  уважсі-іа  је  намсј  а  водНоі  землјі  інта. према  чл. 8. и  1 0. 

Закоііа  о  водама. 

Планским  уређењсм  простора  обезбеди l)е  се  неометано  фујгкциоііисагће  вОдіјих  
објската. одржаваЈі )е  н  уређеЈћс  водних  објеката . заштиту  од  ііІтсгіјог  дсјства  
унутрапіњих  вода  - одводіћаваііс  н  др.. дефинисаііих  чјі . 13. и  17. Зак()і lа  о  
ііода \ја . 

ННІ  \ І  с.\ І . јј ! јиЏ\ І Е . ІјНІ  Н! ј ] І L ІјНкL) І \јНсс \ І !ј!i;)L!јј \ НЕНј  

X і oN kОіІ  ј  а. і nojn іі cіі o c o. L ішн  іі  чврстіі  о  i і  І nn 11 oiincn і  i І  ІІІ  C і  ni і  X І a cpііі a:і  
сісіад uіііт uтн  npііo u : р  і - і -І  tІііСі  .\ і a і cpіі Ja: І  іі a ііачіііі  којим  сс  рсмсіс  ус:іови  
ііроласка  великих  вода; 
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- мењати  или  пресецати  токове  поземних  вода, оДНос1јо  искоришћавати  те  воде  у  
обиму  у  којем  се  угрожава  снабдевање  питком  или  технолошком  водом, 

угрожавају  минерална  и  термална  изворишта, стабилност  тла  и  објеката; 

- градити  објекте, садити  дрвеће, орати  и  копати  земњу  и  обавњати  друге  радње  
којима  се  ремсти  функција  или  угрожава  стабилност  мелиорационих  канала  за  
одводњавање  и  у  обостраном  појасу  ширинс  од  најмање  5 м  од  тих  канала  
предузимати  радње  којима  се  омета  редовно  одржавање  ових  канала. 

Сви  радови  су  планирани  тако  да  не  угрозе  стабилност  и  отежају  одржавање  
регулационих , заштитних  и  других  водних  објеката. 

При  изради  nланске  документације , уважени  су  и  подаци  о  водним  објектима  на  
обухваћеном  простору : 

- простор  обухваћен  Планом  припада  сливу  реке  дунав  и  водном  nодручју  
дунава; 

- на  простору  у  обухвату  Плана  налазе  се  канали  ,,Ада  и  пашњак, слив  ЦС  
дунавац : 

- канал  ,.Ада  на  катастарској  парцели  број  3 1 76/2 КО  Нови  Сад  111 стационаже  
од  кт  0+765 до  кт  1+500 (источна  граница  обухвата); 

- зацевњени  део  канала  Пашњак  стационаже  од  кт  0+000 до  кт  0+250 (северна  
страна  обухвата), паркинг  комплекса  Родић. 

За  планирање  уређења  простора  у  зони  мелиорационих  канала  важи  следеће : 

- планским  решењем  се  не  угрожава  слободан  протицајни  профил  
мелиорационих  канала  у  свим  условима  рада  система, као  ни  стабилност  дна  и  косина  
канала; 

- континуитет  и  правац  инспеј(ционих  стаза  у  обостраном  појасу  (заштитни  
појас  канала) ширине  од  намање  5,0 м  од  мелиорационих  канала, сачуван  је  за  пролаз  и  
рад  механизације  која  одржава  канал. 

У  овом  заштитном  појасу  канала  није  дозвоњена  изградња  никаквих  објеката, 

поставњање  ограде, депоновање  материјала , садња  дрвећа, као  и  предузимање  
других  радњи  којима  се  ремети  функција  или  угрожава  стабилност  канала  и  омета  
редовно  одржавање  канала. 

Укрuјтање  и  паралелно  воћење  са  мелиорационим  каналима  

Поставњање  подземне  инфраструктуре  на  водном  земњишту, паралелно  са  
мелиорационим  каналом, планирано  је  тако  да  се  траса  инсталације  води  по  линији  
границе  парцеле  водног  земњишта  (парцела  канала), односно  унугар  парцеле  водног  
земњишта  на  одстојању  највише  до  1,0 іті  од  границе  парцеле  и  да  је  обезбеђено  
управно  растојање  између  трасе  инсталације  и  ивице  обале  канала  најмање  у  
ширини  инспекционе  стазе  (заштитног  појаса  канала) према  услову  3.2. Водних  услова  
Јавног  водопривредног  предузећа  ,,Воде  Војводине  І-Јови  Сад, број  јј-1398/6-21 од  15. 

марта  2022. године  (у  дањем  тексту : Водних  услова). 
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Поставњање  линијског  објекта  изван  парцеле  водног  земњишта, паралелно  са  
каналом, планирати  изван  ширине  инспекционе  стазе  (заштитног  појаса  канала) 

према  услову  3.2. Водних  услова. 

Линијски  објекат  поставити  Јјајман)е  1,0 nі  испод  коте  терена  и  обезбедити  од  
утицаја  механизације  за  одржавање  канала . 

Укрштања  инсталација  са  каналом  планирати  што  је  могуће  ближе  углу  од  90° у  
одвосу  на  осу  каіјала  и  удал)ити  минимално  5,0 іті  од  ивице  ііостојећеі  
мостаiпропуста  одјјосно  минимално  за  HIupuІіy заштитног  појаса  планираііс  
инсталације . уколикоје  Јірописан  поас  заштите  инсталације  шири  од  5.0 ііі . 

Заштитни  коридор  далековода  плавирати  изван  заштитног  rІ ojaca канала  према  
услову  3.2. Водних  услова . Мора  се  обезбсдити  несметан  и  безбедан  рад  механизације  
за  одржавање  ових  водних  објеката . 

На  месту  укрштања  далековода  са  каналом , обезбедити  сигурносну  висину  
далековода  од  коте  терена  канала  (кота  тереі-іа  је  кота  обале  у  зони  радно-иііспекциоі -іе  
стазе). Укрштања  инсталација  са  каналом  планирати  штоје  могуће  бли?ке  углу  од  90° у  
односу  на  осу  канала  и  удал)ити  минимално  5,0 м  од  ивице  постојећег  моста/пропуста  
односно  минимално  за  піирину  заштитног  појаса  иіісталације . уколико  је  прописан  
појас  заuітите  инсталације  uі upu од  5.0 nі. Саобраhајне  површuне  планирати  изван  
парцеле  водног  земишта  (парцела  канала). 

3.3. Еиергетска  јінфраструјпура  

Снабдевап,е  електрпчном  сііергпјом  

Подручје  обухваћено  Плаііом  he ce снабдсвати  слектричвом  енергијом  из  
јединственог  електроенергетског  система . Основііи  објекти  за  снабдевање  биће  
траіісформаторске  станице  (у  дајћем  тексту: ТС) 1 10/20 kV ,,Нови  Сад  4 јужно  од  
обухваћеној  nодручја  и  1С  1 ! 0/20 kV ,.Римски  пјанчеви , која  се  налази  ссверно  од  
подручја . Ове  ТС  ћс  ііапајати  постојсћс  u ііnaі -і npaіі c І C 20/0,4 kV од  којих  ће  појіазити  
мрсжа  јаввоі  освсіЈћсња  и  0,4 kV мрежа  до  ііотрошача , чиме  Ііc бити  омогуhејіо  
кваЈіитеті -іо  снабдевање  слектричііом  енергијом  свих  садржаја  на  овом  подручју . 

до  ііјіавирајјих  објската  потребііо  јс  изі -радпти  прикЈbучкс  од  постојећс  uJ і u ііове  
мрсже. као  и  потрсбан  број Нове  ТС  сс  могу  градити  као  слободвостоје hи  објскти  
іі a іі apnc:І axnі  cBіі \ іі cІІ a. \ ск:іа; у  са  іхажс hохі  аікоііскохі  н  іс \ іііјчко \І  рсг \:іатііііохі . 

ЈІокіІІІІјс  ( ] ііІКіІіНІј U H іі  Ірііф. ІІЕкІІ \ І  іііі kі i4 іІ \ Ііі  (c \ І H І X l ііі: іІі rH І  11 Ііі  :р i јі \і  

ii і :\!Н L i.UUі . 

ОU ЈІІІіЦ. Ј іa і l і І • іU Lіі i\Hіі jH :) ііі Іак к ііi іа і . ііііііі  

І pІІ  H і  Ііа I i і pіІ . іc - Іa :c і pu;cn іі ( і --  cX ІіІ  a ііі c - H) іі \ _\ І c і  і  і  a і  іі c. I і H і c ( cc xiu і pa:ііі  і  i і i 

окІіІіІ)У  НО ] Кііііі. \ ІІІ)іјіс\і:І)У. X і  іі Ol і l І Oіііііі C cBіІ \ ІјрОјІіііјіожарНі - јх  xc:і oiіa. (nііі x і  

ііo і pcoііo jc обсібс;џ-ііи  ко:іскјі  іі pі-і:іa і  іі r іі pu ііc xіі-ііііі xіa:іііo 3 м  (н  вІісинс  х-іјіних-іајіі iо  

3.5 111. у  сЈіучају  постојања  паса?ј(а) ради  обезбеђен)а  интервенције  у  случају  ремонта  и  
хаварије. Такође  јс  гіотребі-іо  обезбедити  право  слу?кбеностн  проіаза  кабіова  до  ТС  
кроз  паса?кс  іі  парцеле  у  приватном  власништву. У  сЈіучају  грађења  1С  на  ііарцелама  
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инвеститора  изнад  сутеренске  плоче, неопходно  је  обезбедити  носиВост  плоче  изнад  
дела  сутерена  за  укупно  1 5 Т  (тона) ради  изградње  ТС  као  и  камионског  приступа  истој  
ради  редовног  и  хаваријског  одржавања . 

Предметне  ТС  у  зависности  од  потреба  за  максималним  ангажованим  снагама  
Могу  бит  дистрибутивне  (за  захтеване  електричне  снаге  мање  од  200kW), односно  у  
власништву  ,,Електродистрибуција  Србијед.о.о. Београд, Огранак  ,,Електродистрибуција  
Нови  Сад  или  у  власништву  инвеститора  објеката  пословања  (за  захтеване  електричііе  
снаге  преко  200 kw). 

Постојећу  нисконапонску  мрежу  је  потребно  изградити  подземно  где  технички  
СЛОВИ  то  дозвоЈЂавају , а  где  то  није  технички  изводњиво  може  се  задржати  и  градити  
надземна  мрежа. На  просторима  планиране  изградње  потребно  је  изградити  
инсталацију  јавног  осветњења . део  потребне  електричне  енергије  (ннр. за  заједничку  
инсталацију  осветњења  у  објектима) могуће  је  обезбедити  искоришћењем  сунчеве  
енергије , односно  поставњањем  соларних  фотонапонских  панела  са  пратећом  опремом  
на  објекте . У  попречним  профилима  свих  саобраћајница  планирани  су  независни  
коридори  за  пролаз  електроенергетских  каблова . 

У  случају  градње  линијских  објеката  од  електропроводног  материјала  (цевоводи , 
гасоводи , нафтоводи , бакар l{и  ТК  каблови, енергетски  каблови  са  металним  плаштом  и  
др.) у  обухвату  предметног  Плана, због  индуктиві-іог  утицаја  високонапонских  водова  
који  се  налазе  ван  оквира  граница  обухвата  lјлана, потребно  је  обратити  се  за  услове  
А.д. Електромрежа  Србије . 

Снабдевај l)е  топлотвом  енергијоі  

Обухваћено  подручје  ће  се  снабдевати  топлотном  енергијом  из  градског  
гасификационог  система. 

Цело  подручје  северно  од  Канала  ,дунав—Тиса—дунав  снабдеваће  се  гасом  са  
средњопритисног  гасовода  који  допрема  гас  из  магистралне  гасоводне  мреже, путем  
главне  мерно-регулационе  станице  (ГМРС) ,,Нови  Сад  1 која  се  налази  у  радној  зони  
,,Север Ова  ГМРС  снабдева  гасом, путем  разделне  гасоводне  мреже  средњег  
притиска , мерно-регулациону  станицу  (МРС) ,Улиса  3 која  је  изграђена  код  
раскрснице  Темерииског  пута  и  Улице  Отокара  Кершованија . Ова  МРС, као  и  МРС  
,,Клиса  1 и  МРС  ,,Клиса  2, које  се  налазе  уз  Сентандрејски  пу-г, іiреко  дистрибутивне  
гасоводне  мреже  снабдевају  потрошаче  са  овог  подручја . 

Из  свих  МРС  ће  полазити  мрежа  притиска  до  16 bar ca koje he ce снабдевати  и  
планирани  садржаји  изградњом  прикњучка  од  постојеће , односно  планиране  мреже  до  
мерно-регулационих  сетова  и  котларница  у  објектима . У  случају  потребе  за  већим  
количинама  топлотне  енергије , могуће  је  изградити  доводни  гасовод  средњег  притиска  
и  сопствену  мерно-регулациону  станицу  на  парцели  корисника . 

Све  термоенергетске  инсталације  које  се  налазе  у  зони  изградње  планираних  
објеката  или  инфраструктуре  је  потребно  изместити  уз  прибавњање  услова  од  
iіадлежног  дистрибутера . 
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Оставла  се  могућност  пословниМ  комплексима  да  се  снабдевају  из  локалних  
топлотних  извора, уз  употребу  погонског  енергента  који  не  утиче  штетно  на  животну  
средину. 

Преко  подручја  обухваћеноі  Планом  до  рафиі-іерије  пролази  нафтовод  дујгав  
(Батіко  Ново  Село) - Нови  Сад  (ознака  ДН-О1). Нафтовод  има  свој  заштитни  коридор, 

који  износи  30 м  лево  и  десно  од  осе  нафтовода  и  у  којем  није  дозволена  изградња  
објеката  за  рад  и  становање , а  остали  објекти  сс  могу  градити  уз  услове  и  сагласност  
прсдузећа  које  обавња  делатност  траітспорта . 

Планира  се  изградња  нове  трасе  нафотовода  ДН-01 v новом  еі-ісргетском  
коридору  који  је  дефинисан  на  подручју  јужііо  и  северііо  од  др)кавног  пута  А  (Е75). 

Постојећи  нафтовод  дI-ј-01 ће  остати  у  земњи  конзервиран  и  у  случају  хаварије  на  
новом  коридору  новоположене  трасе  (који  условлавају  дужи  застој  у  његовом  раду), 

може  се  поі iово  активирати  као  алтернативна  варијанта  постојећег  транспортног  
система . Када  се  реализује  нафтовод  ДН-О I у  новом  коридору , изградња  објеката  у  
іiостојећем  коридору  могућаје  само  уз  услове  и  сагласнот  Транснафта  Ад  Панчево . 

Обновњіівн  пзворіі  енергіiјс  

На  овухваћеном  ііодручју  постоји  могућност  примене  и  употребе  обновњивих  
извора  енергије . 

Conapі -іa енергија   

Пасіівіби  co -іapііu cuc;neaіu - дозвоњава  се  доградња  стакленика , чија  се  
површина  не  рачуна  код  индекса  изі -рађенос -і -и  и  индексазаузетости  ігарцелс  уколико  се  
побоњшава  енергетска  сфикасјіост  објекта . Код  објеката  свих  і -іамена, ііa фасадама  
одговарајуће  оријентације . поред  стаі(леника  дозвоњава  се  примеііа  осталих  пасивних  
система  - ваздушних  коЈіекіора. Тромб-Мишеловог  зида  и  сл. 

Активни  conapіі u системи  - систсми  за  соіісівсне  ііотребе  и  комерцијалііу  
производігу  моіу  се  посіавњати  ііon следећим  условима : 

- постојећи  и  плаі -Іирани  објск -ги  - на  кровиим  површинама  u 4)асадама  објеката. 
гдс  просторі -іо-тсхнички  услови  то  дозвоњавају ; на  плаіі uраі -іим  објектима  
фасадііи  елемејі -ги  могу  бuти  изграђсни  од  б:іокова  са  иіітегрнсаним  соларііим  
ЕіЈііСіІј \ІЈ  Ііa (ЕоскТіІ \ІЈ  іі o:1 шііјінгом . co:Іapіііі  cІІc І c\ІІІ  cc \іоl У  і k)L - ЈВЊа  ј  јј  

СЈ \јО V ІСЈІІЈС ] ЕСј  ЕІа:UІСЖјІОІ  ЕаіодаЕіјІ :ІІІНаг \ c І ro.\ І cІІІІ Na E(\:ІІ pc: 

-Гј  - -:а::;Гк: Е  
- 
іГЕ . L: : Е ] гЕГ - іЕ  

(нІЕЕЕр \ сч ] ЕЕ \ іЕЕјЕаЕгІЕЕ l; Е ЕЕ Ечр l сЕЕІ \ LE І :E гЕ :грЕсјІЕо L Г: Е  

pcІ(іa)ІІІІІ\ іІ a ІІoa ІІ  oІІ:Іo()p:І:І. ІI саоора hЈјЕІсІІІакоЕ 4с  ІІ  cu іІІa:ІіІІa і l іі]x. Ікі  

е:јсмсіі -іІј \Іа  \ - poa ІІ or \ і ooіі:ІІІІ apa ( Ііa:І c І pc[Іііі n і rc І a K:І vnc. ЈІ  ооуска  c- і  aja:і uLіі nІ  

u cn.); 

- поврпіине  осталих  намсна  - на  ііадстрепгјіицама  за  паркиніе  у  оквиру  

пословпих  и  стамбених  комплекса , тако  да  іі e пређе  50 % укупне  паркинг- 
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nовршине, док  остали  паркинг-простор  треба  да  има  природну  заштиту  
високим  зеленилом . 

(Хидро) Геотермална  енергија  

Системи  са  топлотним  пумпама  могу  се  поставњати  у  сврху  загревања  или  
хлађења  објеката . Ако  се  поставњају  хоризонталне  и  вертикалне  гео-сонде, могу  се  
поставњати  искњучиво  на  парцели  инвеститора . У  случају  ископа  бунара  (осим  за  
физичка  лица) потребноје  прибавити  сагласност  надлежног  органа. 

Енегија  биомасе  

Енсргија  биомасе  може  се  искористити  за  снабдевање  топлотном  енергијом  
објеката  коријлћењем  брикета, пелета  и  других  производа  од  биомасе  као  енергената  у  
локалним  топлотним  изворима . 

Производња  електричне , односно  топлотне  енергије  за  сопствене  потребе  
коришћењем  обновњивих  извора  eіІepruje сматра  се  мером  е(ј)икасног  коришћења  
енергије . 

3.4. Мсре  енсрІетске  сфикасности  пзградњс  

Ради  повећања  енергетске  ефикасности , приликом  пројектовања , изградње  и  
касније  експлоатације  објеката, као  и  приликом  опремања  енергетском  
инфраструктуром , потребноје  применити  следеће  мере: 

приликом  пројектовања  водити  рачуна  о  облику, положају  и  повоњној  
оријентацији  објеката, као  и  о  утицају  ветра  на  локацији ; 

- користити  класичве  и  савремене  термоизолационе  материјале  приликом  
изградње  обј  еката  (полистирени , минералне  вуне, полиуретани , 

комбиновани  материјали , дрво, трска  и  др.); 

- 
у  инсталацијама  осветјења  у  објектима  и  у  инсталацијама  јавне  и  
декоративне  расвете  употребњавати  енергетски  ефикасна  расветна  тела; 

користити  пасивне  соларне  системе  (стакленици , масивни  зидови , Тромб-

Мишелов  зид, термосифонски  колектор  итд.); 

- поставњати  соларне  панеле  (фотонапонске  модуле  и  тојілотне  колекторе ) 

као  фасадне  и  кровне  елементе  где  техничке  могућности  то  дозвоњавају ; 

- размотрити  могућност  поставњања  кровних  вртова  и  зелених  фасада, као  и  
коришћеі-hе  атмосферских  и  отпадних  вода; 

- код  постојећих  и  нових  објеката  размотрити  могућност  уградње  аутоматског  
система  за  регулисање  потрошње  свих  енергетских  уређаја  у  објекту; 

поставЈЂати  пуњаче  за  електрична  возила  на  јавним  и  осталим  површи i-іама  
предвиђеним  за  паркирање  возила. 
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Објеі(ти  високоградње  морају  бити  пројектовани , изграђени , коришћени  и  
одржавани  на  начин  којим  се  обезбеђују  прописана  енергетска  својства . Ова  својства  се  
утврђују  издаван)ем  сертификата  о  енергетским  својствима  који  чини  саставни  део  
техничке  докумејітације  која  се  приіаже  уз  захтев  за  издавање  уi отребве  дозволс. 

Инвеститори  изградње  објеката  су  дужни  да  грејну  инсталацију  сваког  објекта  
предвиђеног  за  прикл)учен)е  на  неки  од  система  снабдевања  топлотном  енергијом  
опреме  уређајима  за  регулацију  и/или  мерење  іiредате  топлотне  енергије . 

3.5. Електроііске  комуіјпкајіије  

Обухваћено  подручје  ће  бити  комплетно  прикњучено  на  системе  електронских  
комуникациј  а. 

Планира  се  осавремењавање  система  електронских  комуникација  у  цињу  
пружања  нових  сервиса  корисницима . Планира  се  и  дање  поставњање  мултисервисних  
платформи  и  другс  опремс  у  уличним  кабиііетима  у  склопу  децентрализације  мреже . 

Нови  приступни  чворовіі  градиће  се  када  постојећа  инфраструктура  не  буде  могла  да  
задовојћи  потрсбе  корисника . Улични  кабинети  се  могу  поставњати  на  осталом  
земњишту , у  објектима  и  најавној  ііовршини , у  регулацијама  постојећих  и  планираних  
саобраћајница . на  местима  где  посгоје  просторне  и  техпичке  могућности . 

Планира  се  и  изградња  приводних  каблова  u Wі-Fі  приступних  тачака , као  и  
поставњаіБе  система  за  видео-надзор, у  оквиру  регулација  површина  јавне  намене  (на  
стубовима  јавне  расвете. семафорима , рекламним  паіІоима  и  сл.) и  у  оквиру  осталих  
површина  (на  објектима ). 

да  би  се  обезбедило  проширсгі )е  мреже  електронских  комуникаі tија  потребііо  је  
у  регулацијама  улица  и  до  і iових  објеката  изградити  подземну  мрежу  цеви  кроз  које  ће  
пролазити  будућа  инсталаі tија  електронских  комуникација . У  попречііим  профилима  
улица  рсзсрвисаііи  су  незаііисни  коридори  за  мрежу  електрокскнх  комуникаі tија. 

У  оквиру  стамбених  објеката  са  више  стамбеііих  једиііица . стамбсіјих  зграда  са  
вигле  корисіі uка  ііростора  и  стамбсјіих  делова  стамбеііо -пословііих  зірала  потрсбііо  је  
поставити  инсталацију  заједпичког  антенског  систсма. kqjn омогућава  независан  
пријем  услуга  радио  и  тејіевизијских  проірама  и  њихову  лиетрнбуцију  краІ !bим  
ко  ри  с  н  n і  tu ма. 

І  І:і a іі npa cc іјоііјуна  ііокріівсііосг  Ііо:грУча  сіііііа:іом  ) і oO і L ііі c і c:і cі jі oііііІ c свпх  
га:гісжіііі \ оЈсраісра . І ;і  іјолј ііх С  \ і o і \ І1C і сгв:і .;јј  іі  c іі c і c\ і C оігіііс  іс:ісфоіііјс  іі  

a ііі \c L]! ...... ]] 

L] :aL\ :L ! !L І ]: ,, і  І  І  

];јЕа  \] ( сL ј ]\ c;іі:І:іcііcL] Јсі:ісјІ ! і ;і  L і L\ аојск;]!;] 

олііос lіск \iііііііііссііосіісі ;іјслііііігс : 

аііісііскіј  снсісми  моб uлііс  ісЈіс (ј )оііијс . као  u oc і aJ і ux с:јскіроііских  
комуникација , могу  се  јіосгавЈі)аіи  на  анјенске  стубовс  на  јіарцеЈіама  
намеіі )сііим  ііословању  на  улазііим  правцима, спортским  центрима, 

спортско -рекреативним  и  паркоііским  повріііинама , уз  услов  да  аіітеііскн  
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стуб  буде  удањен  минимално  50 м  од  најближег  стамбеног  објекта  и  
минимално  30 м  од  регулационе  линије ; базне  станице  поставјати  у  
гіодножју  сту6а5  уз  изградњу  оптичког  приводног  кабла  до  базне  станице; 
антенске  системе  поставЈЂати  уз  поштовање  свих  правилника  и  техничких  
препорука  из  ове  области ; 

уколико  се  у  близини  налазе  стубови , односно  локације  других  оператера , 
размотрити  могућност  заједничке  употребе ; 
обавезно  је  извршити  периодична  мерења  јачине  електромагііетног  зрачења  
у  близини  антенског  система, а  посебно  утицај  на  обли)кње  објекте  
становања  који  се  налазе  на  истој  или  сличној  вuсини  као  и  антенски  систем; 
за  поставњање  антенских  система  и  базних  станице  мобилне  телефоније  и  
осталих  електронских  система  обавезно  је  претходно  позитиві{о  мишење  
надлежне  управе. 

4. ПЛАН  УРЕЂЕЊА  ЗЕЛЕННХ  ПОВРШИНА  

Постојећу  квалитетну  вегетацију  на  простору  у  обухвату  Плана  обавезно  треба  
задржати . Обзиром  на  веома  оскудан  постојећи  зелени  фонд, неопходно  је  обогатити  
простор  новом , превасходно  високом  лишћарском  вегетацијом , а  на  местима  где  нема  
довоњно  простора  за  садњу  високе  вегетацијс 5  неопходно  је  применити  партерно  
озеуІењавање . 

Ободом  планираних  комплекса  неопходна  је  поставка  зеленог  заштитног  појаса  
од  високе  и  средње  високе  лишћарске  вегетације , минималне  ширине  10 м. Овај  
заштитни  појас  биће  у  функцији  изолације  од  околних  намена  и  заштите  од  негативјјих  
утицаја  производних  процеса  на  околину. 

Све  постојеће  и  планиране  улице  треба  да  прате  дрвореди  од  високе  лишћарске  
вегетације , поставњени  у  складу  са  сад?кајима  попречних  профила. На  месту  где  због  
мреже  инсталација  и  гiланиране  бициклистичкс  стазе  није  могућа  поставка  дрвореда, 

потребно  је  формирати  густ  појас  сачињен  од  низа  високог  шибЈЂа. Међусобно  
растојање  дрворедних  садница  треба  да  буде  10 м. 

Паркинг-простори  у  оквиру  саобраћајница  и  пословних  комплекса  треба  да  су  
под  крошњама  високе  лишћарске  вегетације . дрвеће  садити  у  отворима  предвиђеним  за  
ту  намену, иза  сваког  четвртог  паркинг-места  или  на  међусобном  растојању  10 м, 
уколико  се  сади  у  зеленим  тракама  уз  паркинг-просторе . 

Прилазе  и  улазе  у  комплексе  и  управне  зграде  треба  нагласити  декоративном  
вегетацијом . 

Минимум  25 % ком iiлекса  треба  да  буде  под  зеленилом 5  од  чега  минимум  60 % 
треба  да  буде  под  крошњама  високе  веггације . Обзиром  на  велику  заузетост  под  
објектима  у  оквиру  постојећих  комплекса, проценат  зеЈ iенила  могуће  је  постићи  
поставком  озелењених  кровних  вртова  екстензивног  или  полуинтензивног  типа. 
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Остале  слободне  зелене  поврпіине  у  окВиру  iiословних  комплекса  уредити  у  
пејзажном  стилу  у  складу  са  просторним  могућностима . Акценат  ставити  на  садњу  
високе  вегетације , како  би  се  формирао  јпто  пријатнији  простор  за  боравак  запослених . 

Посебг iу  пажіу  приликом  іланирања  зеленила  Треба  обратити  на  пречистач  који  
се  налази  у  јужном  делу  простора  у  обухвату  l јлана. Око  пречистача  треба  формирати  
заілтитни  појас  од  високе  и  средње  високе  вегетације  који  би  био  у  функцији  
спречавања  негативіјих  утицаја  (шнрсње  непријатних  мириса) на  околину. 

У  оквиру  свих  зелсііих  повріііина  на  простору  у  обухвату  Плаiiа  обавезна  је  
иоставка  адекватног  урба iiог  мобилијара  (клупе, кантс  за  смећс, чесме  и  сл.) и  јавне  
расвете. 

Избор  бињних  таксона  за  озелењавање  простора  у  обухвату  Плана  треба  да  буде  
прилагођен  педолошким , климатским , хидролошким  и  другим  условима  локалитета  и  
одређеном  плаііском  наменом , како  би  се  остварио  максималан  ефекат  озслењавања . 

Користити  школоване  садіјигје  високс  вегетадије . староти  минимум  10 година . 

ј  Іри  избору  врста  за  озслењавањс  гјростора  у  обухвагу  Плана. избегавати  
алергене. астмогене  и  инвазивне  врсте, а  у  близини  дечијих  игралишта, поред  
наведених , избегавати  и  врсте  са  бодЈЂама  и  отровним  плодовима . 

5. МЕРЕ  И  УСЛОВH ОЧУВАЊА  ПРИРОДНИХ  И  кулТУрниХ  ДОБАРА  

5.1. Заіјітііта  градптењског  паслеђа  

І-lа  простору  у  обухвату  Плана  не  налази  се  ни  јсдан  објекат  утврђсн  за  културно  
добро, као  ни  евидеіітирапо  добро  које  ужива  претход nу  заштиту. 

са  архсолошііім  садржајсNі  
Т  ііenocpcnіі oj близини . ссвсрно  ол  обухваћеііог  ііростора  (у  зоііи  државііоі  іі yra 

АI (Е75) и  ііетл)с  ,.1_ еіітар ), регистровано  јс  вијііс  позііат uх  локаіитета  са  археолопіким  
садржајсм  и  осіацима  маіеријајіне  културс  из  нраисторијског  ііериода , касноантичког  и  
средііовсковног  врсмсна. који  сс  пижу  дуж  ссгмсііта  ііскадаііііі,с  старс  високс  обалс  
дуііава . 

і ;:н : ;; іІІ ; [ ј L ј . јј Ii јјјі [ 

ј ; ј\[;НјН  і [ і [ ј .! ІіI\ј  јјјјјј јііЕііНі  НННГј \ јіа  }\HN.EU іі EKN іІ H.EHHH і H і і IEh 

\соІоЕІЕКс  ЕЕј  }\ і cEc. O і \LE\ іО \ СјНЕ }с  Е  ЕОі ос ] аЕ ~с  i і ;іі;ііc \ Еолож;н \ kojc.x і  с  

іі po і Lіi)c іііі  u оаііссіс  іја:І:јсжіііЕ ;Еі ~о:І  а  ЗЈііі  І  іЕ i У  с!іо \ісјіјіка  k\ і  і \ рс  ] ра ;Е  І  Іo і~o і  ( a:іa. 
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5.2. Заштита  природних  добара  

На  простору  у  обухвату  Плана, нема  заштићених  подручја  за  које  је  спроведен  
или  покренут  поступак  заштите, утврђених  еколошки  значајних  подручја  и  еколошких  
коридора  од  међународног , регионалиог  и  локалног  значаја  еколошке  мреже  Републике  
Србиј  е. 

Обавезује  се  извођач  радова  да, уколико  у  току  радова  пронађе  геолошка  или  
палеонтолошка  документа  која  би  могла  представњати  заштићену  природну  вредност, 

иста  пријави  Министарству  заштите  животне  средине  као  и  да  предузме  све  мере  
заштите  од  уништења, оштећења  или  крађе  до  доласка  одговорног  лица. 

У  западном  делу  простора  у  обухвату  Плана  налази  се  бетонска  конструкција  са  
стубовима  на  којима  се  налази  25-35 гнезда  беле  роде  (Cіconіa cіconіa), стого  заштићене  
врсте  према  Правилнику  о  проглашењу  и  заштити  строго  заштићених  и  заштићених  
бињака, )кивотиња  и  гњива  (,,Слу?кбени  гласдник  РС , бр. 36/09, 88/10, 91/1О-испр., 

14/16 и  98/16). 

Према  члану  74. став  2., тачка  4, Закона  о  заштити  природе  (,,Слу)кбени  гласник  
бр.36/09, 88/10, 91/1О-испр., 14/16, 95/18-др.закон  и  71/21), забрањено  је  између  

осталог  угрожавање  и  нарушавање  станишта  строго  заштићених  врста. 

Обавеза  је  инвеститора , да  пре  било  каквих  радова  на  поменутој  бетонској  
констукцији , која  је  станиште  строго  заштићене  врсте, на  основу  члана  9. Закона  о  
заштити  природе, исходује  услове  заштите  природе  од  Покрајинског  завода  за  заштиту  
природе, као  и  да  обавести  овај  Завод, ради  збрињавања  рода  на  другу  локацију . 

б. МЕРЕ  И  услови  ЗАШТПТЕ  И  УНАПРЕЂЕЊА  ЖИВОТНЕ  СРЕДИНЕ  

6.1. ИнжеіБерско -гсолошки  и  природни  условп  

На  основу  инкењерско -геолошке  карте  на  простору  у  обухвату  Плана  
заступзене  су  следеће  категорије  терена  према  погодности  за  изградњу : 

- терен  средње  погодан  за  градњу ; оријентационо  дозвоњено  оптерећење  износи  
1-2 kglсм2; могућа  градња  лаких  објеката, уобичајених  конструкција ; 

- терен  непогодан  за  градњу; оријентационо  дозвоњено  оптерећеі bе  износи  1 ,5-

0,5 kg/см2; могућа  градња  лаких  објеката, неосетњивих  на  слегање ; 

терен  врло  неопогодан  за  градњу; оријентационо  дозвоњено  оптерећење  износи  
0,5 kglсм2; терен  неупотребњив  за  градњу. 

Литолошка  класификација  

Литолошку  класификацију  на  простору  у  обухвату  плана  чине: 

- преталожен  лес, уништена  лесна  структура, повећан  садр)кај  песковите  
)ракције; у  односу  на  лес, кохезијаје  смањена ; 
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- седименти  старих  бара  и  мочвара, богати  оргаііским  материјама, (ј)иНо  
песковити  и  глиНоВити , врло  cTuІJJJbuBu; 

старији  речни  нанос. глиновито -песковит, до  извесног  степена  којјсолидован . 

Педолошка  структура  

3аступњени  тигіови  земњинјта  па  простору  у  обухвату  ILіана: 

- алувијалііо  земњиппе  (флувисол ) — иЈіовасто , 

ритска  црница  (хумоглсј ) — карбонатііа  и  
чернозем  ііa nccy u ;іесоликпм  седимеігтима . оглсјаіін  - излужеііи . 

Сензміічке  карактсристпке  

Сеизмичке  карактеристикс  условњене  су  инжењерско -геолошким  
карактеристикама  тла. дубином  подземних  вода. резонантним  карактеристикама  тла  н  

др. факторима . 

према  карти  сеизмичке  рејонизацие  Србије  гіодручје  Града  ј-јовог  Сада  налази  
се  у  зони  осмог  стспсна  MCѕ  скале. 

Клнматске  карактерпстпке  

І{лима  је  умерено-континенталног  типа  са  карактеристикама  субхумидне  и  
микротермалне  климе. Главне  карактеристике  овог  типа  климс  су  топла  и  сува  лета  са  
малом  количином  падавuна. док  су  зиме  хладне , са  снежним  падавинама . пролећни  и  
јесењи  месеци  су  умерено  тоnли  и  одликују  се  већом  количиі iом  падавuна. 

Врсменска  расподела  гіадавиііа  сс  карактерише  са  два  максимума : јули  
72.8 мііі /м2  и  децсмбар  58,5 мііі /м2. и  два  мuнимума: март  35.3 мјіі /м2  и  септембар  
33,4 ііім /пі2. при  чему  је  укуппа  сума  воде  од  падавина  593 мпі /м2. 

Рс;іативна  влажгіост  ваздуха  се  креће  y pacііoііy on 60 до  80 % током  целе  
ionuіі e. 

Најчепгћи  встар  је  из  југоuсточііоі  и  северозаггадггоі  іјравца . Остали  ііравци  
встра  і rucy посебі-јо  зііачајііи  . јачиііа  встра  се  креће  изме l)у  0.8 Ј  и  1.3 1 m/ѕ. 

6.2. Условіі  п  мсре  заілтнтс  11 уііапрсђеЈbа  жпвотііс  срсдпііс  

ІІј  (Кј \ ІІІH ІІІ  іІ  \ KH І IІ e І  ІІ  K ІІІІ . ІІІ  І ІІ e С L І ] [ І \ ек:ІН:І \ ІІ ІІІоІ  І (]\ І  H 

І HHHH І H ІІH іІ K E І i(_ ІјІІ . гІК.: ІЈ \ І i і H ІІіІ ELI і ]( ІІ  ІІІІІ ( І( І L( H ІІі ]_ іі - і i ІІіІ L І )іІІ \ І ]HІІ L H 

Іјнјіі ј ]) ІІІ ]L Ј ЕННІе )e;k ІІІІ e L І (і j І \\ І e І ] ІІ ]\ ІІ ] ІІІЕіјјІ  

І eNi і ()n() і njC Сјјі \ІјІІІІІСНјіУ  іІ C і d ІІІІІІІІ -І \ офоката  іі oo І ojoІіІІ \ іііора  Іaі a!)іііІa іі ,a 1І  
оооІбсђмІІап ,о  ; а  сви  ј -јови  Іі:іаіімраііі -і  гінвосі  міімоіііі  о()јокІіі  іорај v Іа:ЕовоњјіІП  јјіјво  
квалитета  средине  према  одговарајућ uм  стандардима . 

3а  све  пројекте  кој u се  буду  реализовали  у  границама  обухвата  Плана, утврђује  
се  обавеза  предузимања  мера  заптите  жuвотне  средuпе, а  за  пројекте  који  могу  uмати  
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утицаја  на  животну  средину  у  складу  са  Законом  о  процени  утицаја  на  животну  средину  
(,,Службени  гласник  РС , бр.  135/04 и  36/09) и  Уредбом  о  утврђивању  Листе  пројеката  
за  којеје  обавезна  процена  утицаја  и  Листе  пројеката  за  које  се  може  захтевати  процена  
утицаја  на  животну  средину  (,,Службени  гласник  РС , број  1 14/08), обавезно  је  
покретање  поступка  процене  утицаја  на  ЖИВОТН  средину. 

3аштита  ваздуха  

Праћење  и  коитрола  квалитета  ваздуха  па  обухваћепом  подручју  ће  се  вршити  у  
складу  са  Закопом  о  заштити  ваздуха  (,,Службени  гласник  РС , бр. 36/09, 10/13 и  26/21 

- др. закон), Уредбом  о  условима  за  мониторинг  и  захтевима  квалитета  ваздуха  
(,,Службени  гласним  РС , бр.  11/10, 75/10 и  63/13) и  др. подзаконским  актима  из  ове  
области. 

Застареле  технологије  пречишћавања  доприносе  ослобађању  велике  количине  
загађујућих  материја  у  животну  средину. Због  тога  је, у  технолошком  процесу, 
неопходна  примена  савремених , чистијих  технологија, које  ће  допринети  смањењу  
аерозагађења . Поставњање  филтера  и  посебних  система  за  пречишћавање  издувних  
гасова, допринеће  смањењу  емисије  загађујућих  материја  у  ваздух. 

Главни  извор  аерозагађења  простора  у  обухвату  Плана  јесте  саобраћај , с  
обзиром  на  положај  предметног  комплекса  у  односу  на  примарне  саобраћајнице  
(државни  пут  А1 (Е75) и  Државни  пут  јјА-1 00), али  и  на  кретање  великог  броја  
теретних  возила. Смањење  емисије  сумпор-диоксида  и  олова  у  ваздух, остварнће  се  
коришћењем  квалитетнијег  горива  (безоловног). 

Озелењавањем  ободних  делова  предметног  комплекса, паркинг  простора  и  
других  слободних  површипа  обезбедиће  се  заштита  од  аерозагађења, утицаја  прашине, 
као  и  заштита  од  буке. 

Врсте  за  озелењавање  треба  да  буду  из  групе  отпорних  на  аерозагађење , са  
израженом  санитарном  функцијом , под  условом  да  не  припадају  групи  инвазивних . 

Неопходно  је  успоставити  одговарајући  систем  управњања  отпадом, чиме  ће  се  
спречити  настајање  динњих  депонија  и  емисија  метана  у  ваздух . 

У  цињу  заштите  од  ширења  непријатних  мириса, око  постојећег  пречистача  
отпадних  вода  који  се  налази  у  јужном  делу  комплекса, неопходно  је  формирати  зелени  
заштитни  појас. 

3аштита, унапређење  и  управњање  квалитетом  вода  

3аштита  вода  оствариће  се  поштовањем  следеће  законске  регулативе : 

3акона  о  водама, 
Уредбе  о  граничним  вредностима  емисије  загађујућих  материја  у  воде  и  
роковима  за  њихово  достизање , 

- Уредбе  о  граничним  вредностима  приоритетних  и  приоритетних  хазардних  
супстанци  које  загађују  површинске  воде  и  роковима  за  њихово  достизање , 
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- Уредбе  о  граничним  вредностима  загађујућих  материја  у  поврњинским  и  
подземним  водама  и  седименту  и  роковима  за  њихово  достизање, 

- Правилника  о  параметрима  еколошк()г  и  хемијског  статуса  површинских  вода  
и  параметрима  хсмијског  и  квантитативног  статуса  подземних  вода  
(,.Службеііи  тласник  РС , број  74/11). 

до  реализације  планиране  канализационс  мрсжс, омогућава  се  рсшавање  
отпадних  вода  гiрско  ссвтичких  јама  којс  морају  бити  водоііепропуснс . однос iјо, не  
дозвол)ава  се  дренира lhс  отгјадних  вода  из  њих  у  подзсмл)с. 

Условно  чисте  атмосферскс  воде  са  кровГіИх  и бстонских  iiоврпiи iiа  и  
условно  чисте  технолошке  воде  (расхладне ), чији  квалитет  одіовара  11 класи  воде, могу  
се  без  пречишћавања  путем  уређених  испуста  који  су  осигурани  од  ерозије, упуштати  у  
отворене  канале  атмосферске  канализације , путни  јарак, околни  терен  и  затворену  
атмосферску  каі-іализацију . 

За  атмосфсрскс  водс  са  заулених  и  запрЈћаних  повріііина  (паркиіізи , 

манипулативне  гіоврнЈинс . сганице  за  снабдевањсм  горивом ) и  технолошке  отпадне  
воде  (од  чишћења  и  прања  објеката), пре  улива  у  јавну  канализациону  мрежу, 

предвидети  одговарајући  предтретман  (сепаратор  ула. таложник ). 

ТехнолоіІ iке  отпадне  воде  које  настају  у  процесу  производње  пива  третирати  на  
постојећем  уређају  за  пречипіћавање  отпадних  вода. 

Концентрације  штетних  и  опасних  материја  у  ефлуенту  морају  бити  у  складу  са  
Уредбом  о  граничним  вредностима  приоритетних  и  прuоритет i-іих  хазардних  супстанци  
које  загађују  површинске  воде  u роковима  за  њихово  достизање . 

Запјтпіа  зсNІл)ІЈшІа  

Услови  и  начиіі  корuпіћења  земњииіта  na простору  nлана  обавезују  све, да  
прuликом  коришћења  и  експлоатације  землuшта  обезбеђују  рационално  коришћење  н  
заштиту  овог  npuponііor рссурса . 

Загаi)нвач  зсмл )Ніпта  који  испугнтањем  orі aci і ux u штетіі uх  материја  загађујс  
земњипіте , дужаіі  јс  да  cіі ocu тропгкове  рекултивације , односіјо  санације  земјБишта . 

Зауњене  о-гпадііе  воде  еа  паркинга  и  маііипулативгіих  површина  и  платоа. морају  
се  прихв uти  путсм  гајіожі -іика. пречистити  и  онда  уііусіитu у  канаЈіизацију . LIBI)cru  u 

тсчіін  отјіаігт -і  мор v сс  o:і: і a ііІ  v ск:Іа:іу  са  саііііІарііо \ гіЕііјсІІскіім  -шхгсііііма . 

\] јНо U НІјјК  d і  ІІј N :] іІНН  Н \ Е О\: і  Іг1:іНd ііН  ]Нd]]]L:ІІ : І ]} ІІ HLІІІ  \ ]L\ І ] І H І  

жј l ііоіііој  срсдіІІІіј  \ скја:г \ са  акоііо \ і  о  іJ[ІІ r ІHІІ  (L і  охкс  х  жііііоніој  cpc:ііііі u 

(..С:іужбені -і  і , іасіііік  ј )( број  96Л  ] ) іірсдхіихіаћс  cc o. іі  оварајХ  ћс  мсреза  оіі .іаіј dњс  
негативног  уіицаја  буkс  на  живогну  средину . 

Планско  озелењавање  предметног  простора  (ііарочито  уз  главне  саобраћајн uцс) 

допринеће  смањењу  і -iивоа  буке . 
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3аштита  оД  отпаднпх  материја  

Поступање  са  отпадним  материјама  треба  да  буде  у  складу  са  Законом  о  
управлању  отпадом , Правилником  о  начину  складиштења , паковања  и  обеле)кавања  
опасног  отітада  (,,Службени  гласник  РС , бр. 92/10 и  77/21) и  Правилником  о  условима  
и  начину  сакупЈЂања , транспорта , складиштења  и  третмана  отпада  који  се  користи  као  
секундарна  сировина  или  за  добијање  енергије  (,,Службени  гласник  рс  број  98/10). 

Број , врста  посуде , места  и  технички  услови  за  поставњање  посуда  на  јавним  
површинама  дефинисани  су  Правилником  о  условима  за  поставл )ање  гіосуда  за  
сакупњање  отпада  (,,Службени  лист  Града  Новог  Сада , бр.  19/11 и  7/14), Одлуком  о  
одржавању  чистоће  (,,Службени  лист  Града  Новог  Сада , бр. 25/10, 37/10 - исправка, 

3/11 исправка, 21/11, 13/14, 34/17, 16/18, 31/19 и  59/19) и  Одлуком  о  уређивању  и  
одржавању  депоније  (,,Службени  лист  Града  Новог  Сада , бр.  6/03, 47/06 - др. одлука  и  
13/14). 

Ове  површине  морају  испуњавати  све  хигијенске  услове  у  погледу  редовног  
чишћења, одржавања, дезинфекције  и  неометаног  rіриступа  возилима  и  радницима  
комуналног  предузећа  задуженом  за  одношење  смећа. 

Неопходно  је  успоставлање  ефикасног  система  управњања  отпадним  
материјама  које  настају  током  складинЈтења , процеса  производње  и  дистрибуције  пива, 

као  и  збрињавање  чврстих  отпадних  материја  које  настају  током  процеса  
пречишћавања  отпадних  вода  на  пречистачу . 

Опасан  отпад, било  да  се  транспортује  или  је  продукт  неког  технолошког  
процеса, један  је  од  озбињних  складишних  и  еколошких  проблема . да  би  се  спречила  
неконтролисана  инцидентна  ослобађања  опасних  материја, потребно  је  у  потпуности  
испопітовати  све  законске  одредбе  о  транспорту  и  складиштењу  опасних  материја . 

Заіптита  од  јоііизујућег  и  нејонизујућег  зрачења  

Обавезно  је  успоставњање  система  контроле  интензитета  зрачеі-hа  и  нивоа  
контаминације  у  објектима  у  којима  постоје, однос i-јо  где  се  ради  са  изворима  зрачења  и  
околине  ових  објеката, као  и  система  контроле  индивидуалне  и  колективне  
изложености  јонизујућим  зрачењима . 

Потенцијални  извори  зрачења  су: 

- извори  нискофреквентног  електромагнетског  поња, као  што  су: ТС, 

постројење  електричне  вуче, 

- електроенергетски  водови  тј . надземни  или  подземни  каблови  за  пренос  или  
дистрибуцију  електричне  енергије  напона  већег  од  35 kV, 

- базне  станице  мобилне  телефоније  које  се  користе  за  додатно  покривање  за  
време  појединих  догађаја, а  привремено  се  поставњају  у  зонама  повећане  
осетливости , 

природно  зрачење  радиоактивних  материјала , радон, поједи i-іи  грађевински  
материјали  и  др. 
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Ради  заштите  становништва  од  јонизујућег  зрачења  потребно  је  обезбедити  
услове  за  ефикасну  контролу  извора  јонизујућег  зрачења  и  успоставити  систематску  
контролу  радиоактивне  контаминације  животне  среди  не. 

потребно  је  

сакупњање, складиштење , третман  и  одлаіање  радиоактивног  отііада, 

успоставњање  система  управњања  квалитетом  мера  занітите  од  јонизујућих  
зраtіења, 
спречавање  недозвоњсііог  промета  радиоактивног  и  нуклеарног  материјала . 

Мере  заштите  од  нејонизујућег  зрачења  обухватају : 

- откривање  присуства  и  одређивање  нивоа  излагања  нејонизујућим  зрачењима, 

- обезбеђивање  организационих , техничких , финансијских  и  других  услова  за  
спровођење  заштите  од  нејонизујућих  зрачења, 

- вођење  евидеі iције  о  изворима  нејопизујућих  зрачења , 

- означавање  извора  нејонизујућих  зрачсња  и  зоне  опасног  зрачења  на  
прописан  начин , 

примена  средстава  и  опреме  за  заиітиту  од  нејонизујућих  зрачен)а  и  др. 

Ради  зацјтите  од  јонизујућег  и  нејонизујућсг  зрачења  uеопходuо  је  поштовати  
следећу  законску  регулативу : 

Закон  о  радијациопој  и  нуклеарној  сигурности  и  безбедности  (, Службени  
јласник  РС , бр. 95/1 8 и  10/19), 

Закон  о  заштити  од  ігсјонизујућих  зра tіења  (..Службени  гласник  РС , број  
36/09) и  
llравилник  о  граііицама  излагаіа  іісјогіизујућим  зрачеіІ)има  ( Службени  
іјіасник  РС , број  104/09). 

7. УСЛОВИ  И  ЕРЕ  ЗАШТИТЕ  Од  ЕЛЕМЕНТАРНИХ  НЕПОГОДА  и  
ДРУГИХ  НЕСРЕЋА  

і tіі:ку  заігітігтс  іра t)світііскПх  оЕскага  іі  oc і a:ііі x салржаа  y іі poc і opy npіі  

І LІІ \OBO\ і  і lјјск  І OBHі kV ІІ  іізі i)c ІІ \ і io і  j)cOіі O c \ і  іІ ООПј) \Ісј)О;кІііГІс  ііНј ) і L І  рс. 

Luj іі  cc u: І E і o ЕЕазсаІ [ і LL Н ( L.\]-јЕЕзЕОЕЕЕ1\ ЕјсігЕзза  ( І ) іЕ  ј ] іu\ ііі H ііі k і  :ІІ \ јосЕјЕс )сЕоі \ 

[\І [ ј \ ћ [ с Е [[о  і :cnіu І Ln u\ І ]L.a 

\!срс  зііјііііііс  ол  c і c\ і c ІІі ap іі nN іјсііоіо:кЕ \\ іаіај \ іі pcііcііііііn і c \ І cpc ііі  

сіірсчаііаііс  і  і cіі o І ona і j:ііІ  \ оіі,кЈІіјЕі,с  њіі \ОііОі  ;гјс  і  ва. ісрс  којс  сс  іірслvзіі \іај \ 

с:іучају  іі cіі ocpc;іііc onacnocnі  n;і  c:і c.\ і cііі apn і lx ііcііoі ona. ісрс  заіііініс  ka;іa ііаст) ііс  

негіогоде  и  мсре  ублажаваі-ћа  и  отклањања  непосредних  последица  ііасталих  деј  ством  
неиогода  или  удеса. 
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Мере  запітите  од  елементарних  непогода  

Према  процени  која  је  рађена  за  Генерални  урбанистички  план, постоји  
могућност  да  град  угрозе  елементарііе  непогоде , које  настају  деловањем  nриродних  
сила: поплаве  од  споњних  и  унутрашњих  вода, нагомилавање  леда  на  водотоцима , 

земњотреси , олујни  ветрови , снежни  наноси, одроіБавање  и  клизање  землишта  и  
сличне  појаве! Са  елементарним  непогодама  се  изједначују  и  следеће  катастрофе , 

уколико  су  већих  размера: експлозије , по)кари , епидемије , хемијска  и  радиоактивна  
загађења  ваздуха , воде  и  намирница . 

Мсре  заштите  од  зсињотреса  

Највећи  део  подручја  Града  Новог  Сада  се  налази  у  зони  угроженој  
земњотресима  јачине  8° MCѕ  скале. Ради  заштите  од  потреса  максимално  очекиваног  
удара  од  8° MCЅ  скале, објекти  морају  бити  пројектовани  и  реализовани  у  складу  са  
Правилником  за  грађевинске  конструкције  (,,Службени  гласник  рС , бр. 89/19, 52/20 и  
122/20). 

Мере  заштите  од  пожара  

Ј-lајчешћа  техничка  катастрофа  је  пожар, а  настаје  из  више  разлога, као  што  су: 

ратна  разарања, неисправне  инсталације , у  техііолошком  процесу, рушење  објеката  од  
ветра  и  земњотреса  и  др., па  се  планира  низ  мера  за  заштиту  од  пожара. 

Ради  заштите  од  пожара, урбанистичко -архитектонским  решењем  омогућава  се  
приступ  ватрогасним  возилима  око  свих  објеката , у  складу  са  Правилником  о  
техничким  нормативима  за  приступне  путеве, окретнице  и  уређене  платое  за  ватрогасна  
возила  у  близини  објекта  повећаног  ризика  од  пожара  (.,Службени  лист  срј,,, број  8/95) 

и  Правилник  о  техничким  нормативима  за  заштиту  индустријских  објеката  од  пожара  
(,,Службени  гласник  РС , број  1/18). 

Омогућава  се  коришћење  постојећих  и  планира  изграді-Ба  нових  ватрогас i-іих  
хидраната  у  складу  са  Iiравилником  о  техничким  нормативима  за  инсталације  
хидрантске  мреже  за  гашење  пожара  (,,Слу?кбени  гласник  рС,,, број  3/1 8). 

У  складу  са  чл. 33. до  35. Закона  о  заштити  од  пожара  (,,Слу?кбени  гласник  РС,,, 

бр. 1 1 1/09, 20/15, 87/18 и  87/1 8 - др. закони), инвеститор  мора  прибавити  сагласност  на  
техничку  документацију  од  стране  Министарства  унутрашњих  послова  Републике  
Србије, Сектора  за  ванредне  ситуације , Управе  за  ванредне  ситуације  у  Новом  Саду . 

При  уређењу  и  изградњи  свих  неопходних  садржаја  станице  за  снабдевајБе  
горивом  поштовати  Правилник  о  техничким  нормативима  за  безбедност  од  пожара  и  
експлозија  станица  за  снабдевање  горивом  превозних  средстава  у  друмском  саобраћају , 

мањих  пловила, маі-Бих  привредних  и  спортских  ваздухоплова  (,,Службеі -ји  гласник  
РС , бр.  54/17, 34/19 и  92/21). 
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Мере  заіптпте  од  удара  гроіа  

Заштита  од  удара  грома  треба  да  се  обезбеди  изградњом  громобранске  
инсталације . која  ће  бити  ііравилно  распоре l)ена  и  правилно  уземњена . 

СклаіБаіbс  јуди, NIатср11јалІІІІх  ГІ  културних  добара  

Ради  за[іітите  од  елемеіітарііих  непогода  и  других  несрећа, opraіі u државііс  
управе, органи  јІокалне  самоуправе  и  привредна  друштва  и  друга  правна  лица, у  квиру  
својих  iiрава  и  дужностп  . дужна  су  да  обезбеде  ла  се  стајіовнипітво , односно  запослени , 
скЈіонс  у  склониіііта  и  друі -с  објектс  ііогодпе  за  заштиту . 

Склањање  њуди, материјалі-іих  и  културних  добара  обухвата  планирање  и  

коришћење  постојећих  склоништа , других  заштитних  објеката 5  прилагођавање  нових  и  
постојећих  комуналних  објеката  и  подземних  саобраћајница. као  и  објеката  погодних  за  

запітиту  и  склањање. г-Бихово  одржавање  и  кориілћење  за  заштиту  Јі)уди  Од  природних  и  
других  несрећа. 

Као  другн  заштитни  објекти  користе  се  подрумске  и  друге  подземне  просторије  
прилагођејје  за  склањање  њуди  и  материјалііих  добара. 

Као  јавіга  склоништа  могу  се  користитu и  постојећи  комунални , саобраћајни  и  
други  инфраструктургји  објекти  испод  површине  тла, прилагођени  за  склајћан )е. 

Инвеститор  је  дужан  да  приликом  изградње  нових  комуналних  и  других  објеката  

у  градовима  врилагоди  те  објекте  за  склањање  њуди. 

Изградња. прилагођавање  комуналііих , саобраћајних  и  других  подземпих  
објеката  за  склаіћање  стаі -јовниілтва  врши  се  у  складу  са  прописима . 

8. УСЛОВП  ЗА  НЕСМЕТАНО  КРЕТАЊЕ  Н  пРисТуп  ОСОБАМА  СА  
ИНВАЛИДнТЕТОМ , ДЕЦП  И  СТАРИМ  ОСОБАМА  

Пријіиком  пројск-іовања  објеката, саобраћај  іrux u исіначких  iіоврнiина  

примеііити  Лравіпіник  о  і -схничким  стандардима  гілаііирања. пројектоваіћа  и  изградње  

објската, којима  сс  осигурава  несметаііо  kpc і aіі)e u приступ  особама  са  инвалидитетом , 

деци  и  старим  особама  ( Сѕіужбени  іласник  РС , број  22/1 5). 

У  оквнру  сваког  гіојсдиііачгіог  ііаркира:іиіпта  обавезііо  прелвндети  резсрвацију  и  

оос:јсаваІгс  јіаркпііімсс  а  за  y іі pa іu іo ііаркііргс  uon і:іa иііва:јіі:Іа. 
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9. СТЕПЕН  КОМУНАЛНЕ  ОПРЕМЈћЕНОСТИ  ПО  ЦЕЛИНАМА  И  ЗОНАМА  
ИЗ  ПЛАНСКОГ  ДОКУМЕНТА , КОЈИ  ЈЕ  ПОТРЕБАН  ЗА  ИЗДАВАЊЕ  
ГРАЂЕВИНСКЕ  ДОЗВОЛЕ  

У  цилу  обезбеђења  одговарајућих  саобраћајних  и  инфраструктурних  услова  за  
реализацију  плаіІираних  садржаја  потребно  је  обезбедити  приступ  јавиој  саобраћајној  
поврњини , којаје  изграђена  или  Планом  предвиђена  за  изградњу . 

Потребан  степен  комуналне  опремњености  подразумева  решеіБе  у  снабдевању  
водом, одвођењу  отпадних  вода  и  снабдевању  електричном  и  топлотном  енергијом . 

Комунално  оnремање  ће  се  обезбедити  прикњучењем  на  изграђену  или  
гіланирану  водоводну , канализациону , електроенергетску  и  термоенергетску  мре?ку. 

Изузетно , до  изградње  плаІ•Іиране  каіјализационе  мре?ке, Планом  се  оставња  могућност  
да  се  отпадне  воде  решавају  преко  водонепропусних  септичких  јама  на  парцелама  
корисника. 

Потребе  за  технолошком  водом  решиће  се  захватањем  из  подземних  водоносних  
слојева, а  у  складу  са  условима  надлежних  институција . 

Прикњучење  на  енергетску  инфраструктуру  није  обавезно  за  објекте  који  ће  
испуњавати  највише  стандарде  у  енергетској  сертификацији  зграда, односно  који  ће  
имати  таква  техвичко-технолошка  решења  која  ће  обезбедити  снабдевање  енергијом  
независно  оД  комуналне  инфраструктуре  уз  поштовање  свих  еколошких  стандарда. 

10. СПРОВОЂЕЊЕ  ПЛАНА  

Начин  спровођења  Плана  приказан  је  на  графичком  приказу  број  З  ,,Спровођење  
Плана  у  размери  1:2500. 

Подручје  које  је  обухваћено  Планом  реализоваће  се  директно  на  основу  овог  
плана. 

10.1. Локацијс  за  којс  сс  обавсзно  iiзрађујс  урбанисиічкіі  пројскат  

Израда  урбанистичког  пројекта  условњава  се  за  пословне  комплексе  на  којимаје  
услед  промене  технологије  неопходно  преиспитати  просторне  услове, ако  нови  
технолошки  процес  захтева  слокену  организацију  садржаја  на  комплесу  или  другачије  
услове  у  смислу  опремаіа  инфраструктуром . Исто  тако, потребна  је  израда  
урбанистичког  пројекта  за  нове  пословне  комплексе  веће  од  1 ћа. 
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ПРАВИЛА  ГРАЂЕЊА  

11. H1АВПЛА  ГРАЂЕЊА  ЗА  ПЛАНИРАПЕ  НАЕНЕ  

11.1. Условіі  за  изградiі)у  објсісата  јј  уређсіbс  простора  

Уређење  и  начиіі  корипіћсња  простора  се  ТСМСЈћИ  на  ііринциііима  одрживог  
развоја , уравнотеженог  социјалног  и  економског  развоІа, заштити  животнс  средине, 

занјти i и  и  ревИтализаци ;и  ІІрирОдних , КЛТІіИХ  и  историјских  Вј)СдНОсТи , ііодстицан )у  
развојних  приоритета . сіЈрочаваі -ћу  И  заиЈтиі _Н  од  природних  и  техннчко -техіІолопјких  
несрећа, планирања  и  уређења  простора  за  потребе  одбране  зеМЈLе  И  посебним  
условима  којима  се  поврјпине  и  објекти  чине  приступачним  особама  на  инвалидитетом , 

деци  и  старим  особама . 

простор  који  ће  се  спроводити  на  основу  овог  плана  подеЈЂен  је  на  две  
урбанистичке  целине. Правила  грађења  су  де(ј)иnисана  за  іііаниране  і -іамеііе . 

Утврђивање  рсгулацііоне  іІ  грађевііііскс  nііііnje 

планом  је  дефинисана  намена  површина  и  у  односу  на  планирану  намену  
дефинисане  су  улице  које  омогућавају  прuступ  плаііираним  садржајима . ЈІЈирине  
регулација  улица  утврђене  су  у  односу  на  карактер  улице . 

Регулационе  линије  улица  утврђене  су  као  планиране  и  регулационе  линије  по  
постојећој  граници  парцеле . Сви  технички  елементи  дефинисани  су  на  графичком  
приказу  број  2 ..План  намене  повріііина , саобраћаја . регулације  и  јіивелације  у  размери  
1:2500. 

У  односу  на  реіулационе  nu іі uje. планиране  су  грађевинске  линије. За  постојеће  
објекте  који  сс  задржавају , у  случају  рекоі -іс -і -рукције. могућс  јс  задржати  ііостојећс  
гра l)евиі-іске  nuіі uje. За  ііЈіаііиј)аі-ІС  објскте  у-ј -врђеі-іа  јс  грађевиііска  nuіі uja u то  на  
уда:ености  минималііо  5 пі. одјіосјіо  0 м  од  регулационе  линије, осим  у  зојіи  
инфраструктурі -іог  коридора  магисіралног  іІафтовода  где  се  граlјевинска  линија  
іјодудара  са  лиіінјом  коридора . 

Правн:іа  ііapіі e. і aіііі je 

ј  І:јаіјом  сс  лс()пІііјіјј \ с.јс  мсіі - і - іг  іі npііc:іііііі pc а  ііовріііііііс  јавііс  Іі сіі:іс  ііамсііс. 

---- іі  a і l іі a\ і : аа - Ні - a:і : іі-: Ііі!- 
іј - Г  ] ] іані ] і ( і \ І  І H І  і]]]іНі\ј  \ аНН ]Н] 

фроіі  і a іі c ајјово:hавііј \ kpіі rcpііі \\ І c  ііі  \ рс )сІі .с  іі:ііі  Ііі pіі , ііі .\ іі :l іі ll ііріі l ін \ С . ЖІІ ] іі . 

() авсјіо  сс  врііііі  іі pcііapііc:і aі uііa ііoc і o іchіі x ка  і  ac іарскііх  ііapuc.ііі. кала  с\ 

ііCoііxonііc u ііі cpііcііі uІjc pa;Іі-і  фор\іНрања  іІoBіІ N pcі y:іaіІііoіі ux ііі upu ііa yn і-іі La. 

Плаі-гирапа  је  парцелација  и  препарцелација  ііa површинама  остале  ј-іамене  и  

предочена  на  графичком  приказу  број  4 .1iлаі-і  регулације  повріiiиііа  јавііе  і-іамене  са  
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парцелацијом . За  постојеће  компексе  планирана  је  парцелација  и  препарцелација , а  
коначна  граница  између  постојећих  І(омплекса  дефинисаће  се  пројектом  парцелације . 

Планирана  је  парцела  величине  око  2000 м2  у  јужuом  делу  комплекса  ,,Merkator Ѕ  
d.o.o. y функцији  пословања, а  елементи  парцелације  су  предочени  на  графичком  
приказу. 

За  nланиране  пословне  садржаје  jy)і(HO од  планиране  саобраћајнице  !Іису  
утврђени  посебни  услови  за  образовање  грађевинске  парцеле. Парцела  мора  имати  
излаз  на  јавну  површину  и  бити  што  правилнијег  облика, а  на  простору  је  могуће  
реализовати  максимално  пет  грађевинских  nарцела  са  минималним  фронтом  од  30 м. 

Величина  парцеле  је  минимално  3000 м2, односно  4000 м2  за  карактеристичне  
делатности  - трговина, саобраћај . дозво.Уbено  је  одступање  10 % на  утврђене  
параметере  за  величину  и  ширину  4)ронта  парцеле. Последња  парцела  у  низу, односно  
најисточнија  парцела  може  имати  фроiiт  минималне  гнирине  10 м. 

Условп  урсђења  п  грађсња  простора  

Пословање  на  улазним  правцима  у  град  обухвата  пословне  активности  из  
области  терцијарних  делатности  и  производног  занатства . 

Учешће  становања  у  овим  зонама  се  ограничава  на  једну  стамбену  јединицу  за  
чувара, односно  на  стамбену  површину  максимално  до  1 00 м2  (бруто). 

У  оквиру  пословања  на  улазним  правцима  могу  се  развијати  различите  
делатности  из  области  терцијарног  сектора . 

Трговина  на  овим  просторима  може  бити  заступњена  у  свим  видовима  осим  
продаје  расутих, запањивих  и  експлозивних  материјала  и  секундарних  сировина . За  
објекте  из  области  трговине  који  су  намењени  робним  кућама, тржним  центрима  и  
слично , минимална  парцелаје  4000 м2. 

Из  области  услужног  занатства  на  улазним  правцима  могу  се  развијати  
различите  врсте  занатских  услуга, као  што  су  услуге  у  домаћинству , личне  услуге, 

услуге  у  саобраћају  и  слично, а  у  оквиру  производног  занатства  производња  
електричних  апарата, папирне  и  текстилне  конфекције , предмета  од  коже  и  текстила , 

предмета  од  дрвета  и  дрвних  прерађевина, производња  безалкохолних  пића, графичка  
делатност  и  друге  врсте  производње  које  не  утичу  штетно  на  околину . 

У  области  угоститењско -туристичке  делатности  могуће  су  све  врсте  услуга  
рачунајући  и  преноћишта , али  и  друге  пратеће  функције  као  џјто  су  спорт  и  рекреација . 

За  саобраћајно -транспортну  делатност  могу  се, nоред  смештаја , градити  и  
складишни  (терминали ) и  продајни  простори , као  и  простори  за  пружање  разноврсних  
услуга  из  те  области . С  обзиром  на  то  да  ова  делатност  захтева  значајан  простор  због  
потребе  за  великим  манипулативним  просторима , условњава  се  минимална  парцела  од  
4000 м2. 

Код  изградње  пословних  садр)каја  на  улазним  правцима  примењују  се  следећи  
урбанистички  параметри : 

- индекс  заузетости  до  50 %; 



- индекс  изграђености  до  ,5(2); 
- спратност  максимално  П+2(пов.3) (за  објекте  трговачке  делатности  дозвол)ава  
се  спратност  објеката  П+2(пов.З) са  последњом  етажом  пуне  спратне  висине  
повученом  у  односу  на  основни  габарит  објекта  и  то  бар  на  главпој  фасади ; у  
овом  случају  максимални  ијјдекс  изграђености  износи  2); 

- административни  објскти  могу  имати  већу  спратност  од  П+2, као  и  
функционалііо  илн  технолошки  стіеци (ј )ични  објектн . као  iiiто  су  рекламне  
кулс. ТорЈ bеви, димњацп  и  слично . чија  висина  се  iie ограничава ; 

- манипулативііе  и  паркині -површине  обезбеђују  сс  унутар  комплекса , 

- заступЈЂеі -іост  зелених  повріпина  на  комплексу  зависи  од  величине  комплекса , 

а  минимално  25 % на  парцели. од  чега  треба  да  буде  60 % високог  зеленила  

(једно  стабло/100 м2). 

Реализација  на  постојећим  комплексима  је  условњена  формирањем  

комплекса/ііарцеле . изузетно  сс  дозвоњавају  радовn рсконструкције  санацијс  и  

адаптације  постојећих  објеката  прс  формираі -Ба  комплекса . 

Започета  изградња  на  комплексу  Мсгkаtог  Ѕ  — бетонска  којгструкција  са  
стубовимајс  место  где  су  формирана  гнезда  бслuх  рода. Обавезаје  uiівеститора , да  пре  
било  каквих  радова  на  поменутој  бетонској  констукциј u, која  је  станиште  строго  
заштићене  врсте, на  основу  члаnа  9. Закона  о  заштuтu природе, исходује  услове  
заштите  природе  од  liокрајинског  завода  за  заштиту  природе , као  и  да  обавести  овај  
Завод, ради  збрињаваі bа  рода  на  друі -у  локацију . 

Објскте  извести  од  чврстuх  материјала , обликовно  их  прилагодити  функцији  и  
конкретііом  локалитету . 

Облик  крова  ce іі e условњава . Коси  кров  је  благог  ііагиба  до  10 %, а  ако  је  раваіі  
препоручује  се  озелеіавање  у  циу  побојЂпгаіі )а  микроклиме . 

Манипулативне  и  паркинг-ііовріпине  обезбедити  унутар  комгілекса . Обезбсдити  
гіаркираіе  за  50 % заііослен uх  одііосііо  према  одговарајућим  норматив uма  за  поједине  
врстс  деЈіаті -іостu. 

Разрада  урбанистичким  пројсктом  условЈі )еііа  је  за  ј -іове  компјісксе  веће  од  ј  ћа  и  
за  комплексе  којима  је  услед  променс  техно;іошкој  ііроцеса . поіребііо  преиспитаги  
просторііе  услове . 

1 і  .2. І  І pa іііі;і a рсђсіћа  іі  ірађсіћа  за  піпрас  ірvітр  

11.2.1. і i ј)авіі .Ја  ређсіћа  іІ  ІHі  ј)а.гіћс  саобра tіајјіе  ІІіІ ()ј)асірукіуј )е  

Саобраћајно  решењс  свих  саобраћајіјих  поврпіиі -іа  у  обухвату  nnaііa као  и  
елементи  државних  путева  заједііо  са  раскрсііицама  морају  бити  у  скјіаду  са  Закоі -јом  о  



путевима, Правилником  о  условима  које  са  аспекта  безбедности  саобраћаја  морају  да  
испуњавају  путни  објекти  и  други  елементи  јавног  пута, као  и  осталим  важећим  
стандардима  и  прописима  коју  регулишу  ову  област. 

Геометрија  раскрсница , полупречници  закривњења , хоризонтална  и  вертикална  
сигнализација  на  предметним  путевима, биће  прецизно  дефинисана  приликом  издавања  
услова  за  пројектовање  у  прикњучење  у  поступку  издавања  локацијских  услова  у  
складу  са  важећом  законском  регулативом . 

Приликом  пројектовања  објеката, саобраћајних  и  пешачких  поврпіина  
применити  Правилник  о  техничким  стандардима  планирања, пројектовања  и  изградње  
објеката, којима  се  осигурава  несметано  кретање  и  приступ  особама  са  инвалидитетом , 

деци  и  старим  особам . 
У  прилозима  су  дати  карактеристични  попречни  профили  улица  у  којима  су  

дефинисани  геометријски  елементи  саобраћајних  површина . 

Најмања  ширина  коловоза  која  је  Планом  предвиђена  је  6 м. Радијуси  кривина  
на  укрштању  саобраћајница  су  минимално  6 п . двосмерни  тротоари  су  минималне  
ширине  1,6 гп  а  на  пешачким  прелазима  З  м, док  двосмерне  бициклистичке  стазе  
морају  бити  минималне  ширине  2 м. 

Ширина  паркинг-простора  за  управно  паркирање  износи  најмање  2,50 м, а  
дужина  од  4,80 до  5,0 м. 

Тротоаре  и  паркинге  израђивати  од  монтажних  бетонских  елемената  или  плоча  
који  могу  бити  и  у  боји, а  све  у  функцији  вођења, раздвајања  и  обележавања  
различитих  намена  саобраћајних  површина. Поред  обликовног  и  визуелног  ефекта, то  
има  практичну  сврху  код  изградње  и  реконструкције  комуналних  водова  (инсталација). 

Коловоз  и  бициклистичке  стазе  завршно  обрађивати  асфалтним  застором , а  ивичњаци  
морају  бити  беле  боје. 

Планом  се  оставња  могућност  изградње  тротоара  и  бициклистичких  стаза  иако  
ове  саобраћајне  површине  нису  уцртане  на  графичким  приказима  или  у  
карактеристичном  попречном  профилу. Услов  за  реализацију  је  да  су  испуњени  сви  
саобраћајни  услови  са  становишта  законске  регулативе  и  максимално  задржавање  и  
заштита  постојећег  квалитетног  дрвећа. 

Изградњу  паркинга  извршити  у  складу  са  ЅRPЅ  U.54.234:2020 којим  су  
дефинисане  мере  и  начин  обележавања  места  за  паркирање  за  различите  врсте  
паркирања . У  оквиру  паркиралишта , где  је  то  планирано , резервисати  простор  за  
дрвореде  по  моделу  да  се  на  четири  паркинг-места  планира  по  једно  дрво. Такође  је  
потребно  извршити  резервацију  паркинга  у  складу  са  Правилником  о  техничким  
стандардима  планирања, пројектовања  и  изградње  објеката, којима  се  осигурава  
несметано  кретање  и  приступ  особама  са  инвалидитетом , деци  и  старим  особама  који  се  
односи  на  просторне  потребе  инвалида  у  зградама  и  околини. 

На  местима  где  то  услови  дозвоњавају , а  постоје  потребе, могућа  је  изградња  
јавних  паркинга  (иако  нису  уцртани  у  графичким  приказима  и  профилима  улица). 

Реализацију  планираних  пословних  објеката  мора  да  прати  изградња  
саобраћајних  површина  и  комуналне  инфраструктуре , а  нарочито  паркинг-простора . 
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Паркирање  возила  за  сопствене  потребе  власници  објекта  по  правилу  обезбеђују  на  
грађевинској  парцели  изван  повріпинејавног  пута. 

Потребан  број  паркинг-места  одређује  се  на  основу  намене  и  врсте  делатности , и  
то  по  једно  паркиг iг  или  гаражно  место  у  односу  на  нето  површину  објекта  - корисног  
простора, на  следећи  начин : 

- банка, здравствена , пословна , образовна  или  административна  установа  - 
миііималноједно  паркинг-место  на  70 пі2  корисног  нростора ; 

- попјта  - минимално  једно  паркинг-место  на  50 п12  корисног  простора ; 
- трговина  на  мало  - минимално  једно  паркинг-место  на  100 пі2  корисног  

простора ; 

- угостителски  објекат  - минимално  једно  паркинг-место  на  користан  простор  за  
осам  столица; 

- хотелијерска  установа  - минимално  једно  паркинг-место  на  користан  простор  
за  10 кревета ; 

- позориште  или  биоскоп  - минималноједно  паркинг-место  на  користан  простор  
за  30 гледалаца ; 

- спортска  хала  - минимално  једіiо  паркинг-место  на  користан  простор  за  40 

гледалаца ; 

- производни , магацински  и  индустријски  објекат  - минимално  једно  паркинг- 

место  на  200 іп2  корисног  простора . 

За  остале  планиране  објекте  број  потребних  паркинг-места, у  зависности  од  
функције  објекта. одређује  се  према  стручној  литератури  из  области  паркирања . Са  
аспекта  паркирања  возила , промена  намене  објекта  могућа  је  само  у  случају  да  се  за  
нову  намену  може  обезбедити  испуњење  услова  за  паркирање  и  гаражирање  датих  у  
iіапред  наведеним  условима . 

На  прелазу  тротоара  преко  коловоза  и  дуж  тротоара  извршити  типско  партерно  
уређење  тротоара  у  складу  са  Гlравилником  о  техі -іичким  стандардима  планирања, 

пројектовајћа  и  изградње  објеката , којима  се  осигурава  ііесметаііо  крстање  и  приступ  
особама  са  инвалидитетом . деци  и  старим  особама  који  се  односи  на  несметано  кретање  
лица  са  посебним  потребама . 

І-{а  прслазу  колског  прилаза  парцелама  преко  тротоара, односі -іо  бициклистичке  
стазс . ііиве:іацпопо  pe ііі c іі )c колскоі  іі pіі: јаа  )iој)а  6пј  іі  іакііо  :Еа  јстротоір  
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Саобра lіај  н  и  услови  кој  и  морај  \ биіи  задо  во: сн  и  піпохі  крvжііс  повриі  u і  і c кс  

раскрснице : 

- изградња  максимално  2+2 саобраћајііе  траке, 

- прилазни  краци  морају  бити  подједнако  оптерећени , 
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не  примењује  се  семафорска  сигнализација , 

захтеван  је  већи  ниво  безбедности  у  саобраћају , 

морају  се  остварити  просторне  могућности  за  изградњу  кружне  раскрснице , 

капацитет  поставлања  возила  на  раскрсі •јицама  које  су  мало  или  средње  
оптерећене  износи : 

1) максимално  3400 возила!сат  у  самој  раскрсници  или  
2) максимално  2400 возила!сат  поједном  прилазу. 

Приликом  дефинисања  решеі-Ба  у  Плану, на  месту  планиране  изградње  кружне  
раскрсницс  на  траси  државног  пута  јБ-12 код  км  173+824 потребноје  испунити  слсдеће  
услове: 

- ширипе  саобраћајних  трака  срачунати  према  криви  трагова ; 

- раскрсницу  дефинисати  са  полупречницима  закривлења  саобраћај  них  
приклучака  утврlјеним  сходно  меродавном  возилу; 

- за  возила  која  захтевају  елементе  веће  од  меродавних  (нпр. теретно  возило  са  
приколицом ), мора  се  извршити  додатно  проширење  кружног  коловоза  на  рачун  
кружног  подеоника  како  би  се  обезбедила  проходност  таквих  возила; 

- коловоз  мора  бити  димензионисати  за  тешко  саобраћајно  оптерећење , 

- раскрсницу  дефинисати  са  прописаном  дужином  прегледности  имајући  у  виду  
просторне  и  урбанистичке  карактеристике  окружења  локације  у  складу  са  чланом  38. 

Закона  о  путевима  уз  пуно  уважавање  просторних  и  урбанистичких  карактеристика  
ширег  окружења  те  локације  и  у  свему  у  складу  са  Прилогом  3, одењак  4. Кру)кне  
раскрснице  Правилника  о  условима  које  са  аспекта  безбеді-јости  саобраћаја  морају  да  
испуњавају  путни  објекти  и  други  елементи  јавног  пута  и  важећим  стандардима ; 

- обезбедити  потребан  ниво  (ј)ункције  и  безбедности , који  обухвата  услове  
обликовањс  прикњучка, уједначени  пројектни  третман  саобраћајних  струја  и  релативпу  
хомогеност  брзина  у  подручју  кружне  раскрсј -јице; 

- раскрсница  са  круж l-ІИМ  током  треба  тежити  централној  симетрији  кружі-Је  
раскрснице  укњучујући  и  зоне  изливаlулива  како  би  се  обезбедили  равноправни  
услови  за  свс  токове ; 

- обавезно  урадити  проверу  нивоа  услуге  и  nропусне  моћи  кружне  раскрснице ; 

- број  уливних  трака  дефинисати  на  основу  провсрс  пропусне  моћи  док  ће  
величина  пречника  уписане  кружнице  зависити  од  највеће  вредности  брзине  
раскрснице ; 

- угао  пресецања  мора  бити  приближан  правом  углу; 

- дефинисати  елементе  ситуационог  плана  кружне  раскрснице , где  ће  бити  
обухваћено  поред  пречника  уписане  кружницс , ширине  кружног  коловоза  и  елемената  
улива  или  излива  и  елементи  обликовања  прикњучних  праваца  како  би  се  обезбедио  
простор  за  формирање  острва  за  каналисање  токова; 

- npu појави  аутобуског  саобраћаја , стајалишта  лоцирати  иза  кружне  раскрснице  
и  ван  коловоза; 
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потребно  је  обезбедити  пешачки  и  евентуално  бициклистичке  стазе  и  презіазе  у  
зони  кружне  раскрснице ; 

- іІоТребно  је  дефинисати  димензије  простора  код  саобраћајне  поврііінне  за  
накупњање  и  креіање  ііешака; 

- решити  прихватање  и  одводњавање  поврніинских  вода  будуће  кружне  
раскрсјјице ; 

- ііриликом  изво1ЈеІІ)а  радова  ііa изградњи  кружне  раскрсііице , водити  рачуна  о  
заіптити  постојећих  ипсталација  поред  и  испод  државііих  путева; 

- дефинuсати  хоризонталну  и  вертикаЈІііу  сигіјализацију  на  предметном  путу  и  
прикњучііим  саобраћајіј uцама  у  Широј  ЗОНH іірикњучења ; 

- дефинисати  стреласте  путоказе  на  сва  острва  на  излазу  из  раскрснице . 

Приликом  дефинисања  решења  у  Плану  па  месту  планиране  изградње  
надвожњака  преко  трасе  државноі  пута  јБ-12 код  км  175+283 потребно  је  испунити  
следеће  услове: 

- поштовати  саобраћајни  и  слободни  про(ј)ил  државног  гіута  у  складу  са  
іlравилІіНком  о  условuма  које  са  асгіекта  безбедности  саобраћаја  морају  да  испуњавају  
путни  објектu и  други  елементи  јавног  пута, 

- приликом  изградње  надвожњака  не  сме  се  угрозити  прегледност  на  траси  
државног  пута, прилuком  изградње  надвожњака  не  сме  се  угрозити  сигурност  и  
безбедност  државног  пута  као  и  учесіјика  у  саобраћају , 

- приликом  евентуалне  изградње  стубова  надвожњака  uсте  планирати  на  
удаењу  које  не  може  бuти  мање  од  3,00 м  мерено  од  крајње  тачке  поііречног  іірофила  
пута  на  споЈЂну  страну . 

Просторним . одiiосно  урбанистичким  планом , на  основу  члаііа  84. Закона  о  
іјутевима , одређују  се  деоііице  јавііог  пута. односііо  објекта  са  додатјіим  елементима  
(шИриколовоз . іротоар , раскрсііиііе , ііросторн  за  паркирање , јавна  расвета. 

бициклистичкс  и  іісшачке  стазс  и  сл.) објекти  и  оіірема  і(oja одговара  потрсбама  
пасења . 

Hриликом  изградіі)с  ііапрсд  ігавсдсііих  додатјіих  елемената  нс  сме  се  ііарушити  
континуитст  трасс  државног  пута. 
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бицикппстичког  н  јавног  градског  саобраћаја, Г(ао  И  зајптиту  ііостојећих  и  евеіпуално  

ііових  иіісталација . 



Огішти  услоВи  за  поставњање  инсталација : 

- гіредвидети  двострано  пропирење  државног  Ііута  на  пројектовану  пирину  и  
изградњу  додатних  саобраћајних  трака  у  потезу  евентуалне  реконструкције  постојећих  
и  изградње  додатних  раскрсница ; 

- траса  инсталација  мора  се  пројектно  усагласити  са  постојећим  инсталацијама  
поред  и  испод  путева . 

Услови  за  укрштање  инсталација  са  државним  путевима : 

- укрштање  са  путем  предвидети  искњучиво  механичким  подбушивањем  испод  
трупа  пута, управно  на  пут, у  прописаној  заштитној  цеви; 

- заштитна  цев  мора  бити  пројектоваііа  на  целој  дужини  између  крајних  тачака  
попречног  профила  пута  (изузетно  споњња  ивица  реконструисаног  коловоза), увећана  
за  по  3,00 м  са  сваке  стране ; 

- минимална  дубина  инсталација  и  заштитних  цеви  од  Најни?ке  коте  коловоза  
до  горње  коте  запјтитне  цеви  износи  1 ,50 м; 

- минимална  дубина  инсталација  и  заштитних  цеви  испод  путног  канала  за  
одводњавање  (постојећег  или  планираног ) од  коте  дна  канала  до  горње  коте  заштитне  
цеви  износи  1,20 м. 

Приликом  поставњања  надземних  инсталација  водити  рачуна  о  томе  да  се  
стубови  поставе  на  растојању  које  не  може  бити  мање  од  висине  стуба, мерено  од  
споне  ивице  земњишног  nojaca пута, као  и  да  се  обезбеди  сигурносна  висина  од  
7,00 м  од  највише  коте  коловоза  доланчанице , при  најнеповоњнијим  температурним  
условима. 

Услови  за  паралелно  вођење  иисталација  са  државним  путевима : 

- инсталације  морају  бити  поставње  минимално  3,00 м  од  крајње  тачке  
попречног  профила  пута  (но)І(ице  насипа  трупа  пута  или  сроњње  ивице  путног  канала  
за  одводњавање ),  изузетно  ивице  реконструисаног  коловоза  уколико  се  тиме  не  ремети  
режим  одводњавања  коловоза ; 

- на  местима  где  није  могуће  задовоњити  услове  из  претходног  става  мора  се  
испројектовати  и  извести  адекватна  заштита  трупа  nута; 

- не  дозвоњава  се  вођење  инсталација  по  банкини , по  косинама  усека  или  
насипа, кроз  јаркове  и  кроз  локације  које  могу  бити  иницијалне  за  отварање  клизишта . 

Условп  и  јiачјiн  обезбеђііваіБа  приступа  парцелп  

Свака  новоформирана  грађевинска  парцела  мора  имати  прикучак  на  јавну  
саобраћајну  површину  чак  и  у  случају  да  он  није  назначен  на  графичком  приказу. 
Уколико  је  тај  приступ  колски  и  намењен  путничким  аутомобилима , он  не  може  бити  
ужи  од  3,5 м, нити  шири  од  б  м. 
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Једна  грађевинска  парцела  ііамењена  пословању , општеградским  линијсКим  
центрима  или  вишепородичном  становању  може  имати  максимално  два  колска  
приступа  према  истој  саобраћајној  ГІОВШИІІИ  (улици ) и  то  ііa међусобном  растојању  од  
најмање  5 м. Положај  и  број  планираних  саобраћајних  прикЈвучака  дефинисаће  се  кроз  
израду  урбанистичког  пројекта . У  случају  да  грађевинска  парцела  има  јlриступ  на  две  
различите  саобраћајне  поврпіине  (улице), колски  ііриступ  се  по  іiравилу  даје  на  ону  
саобраћајну  ііовршиііу  (улицу) која  је  мањег  ранга. 

директии  приступи  на  државне  путеве  нису  дозво.Ђени  осим  oіі ux koju cy 
уцргаіги  на  графичким  ііриказима . 

Ширuна  приватног  пролаза  за  парнеле  које  немају  директан  приступ  јавној  
саобраћајној  површини  не  може  бити  мања  од  2,50 м. Објекти  у  пословііим  зонама  
морају  обезбедити  противпожарни  пут  око  објеката , који  не  може  бити  ужи  од  3,5 м, за  
једносмерну  комуникацију , односно  б  м  за  двосмерно  кретање  возила . Висина  пролаза  
мора  бити  минимално  4 м. 

Општп  условп  за  поставњаіће  инсталацпја  

Укрпітање  са  путем  ііредвидети  искњучиво  механичким  ііодбушивањем  исііод  
труnа  пута, управно  на  пут. у  прописаној  заіЈітитној  цеви. ЗапЈтитна  цев  мора  бити  
пројектована  на  целој  дужнни  између  крајних  тачака  гоііречног  профила  пута  (изузетно  
споњна  ивпца  реконструисаігог  коловоза ), увећана  за  по  3,0 м  са  сваке  стране . 

Минимална  дубина  инсталација  и  заіг iтитних  цеви  од  најни)ке  коте  коловоза  до  
горње  коте  заштитне  цеви  износи  1.35 м. 

Миііимална  дубиіга  инсталација  и  загптитних  цеви  испод  путііог  канала  за  
одводњавање  (постојећег  ujі u планираног ) од  коте  дна  kai і ana до  корње  коте  заштитне  
цевu износи  1.0 м. 

Приликом  ііоставјБања  надзсмгјих  иі iсталација  водuти  рачуна  о  томе  да  се  
стубови  поставе  іа  растојању  којс  іі e може  битu мање  од  висиііе  стуба. мерсгіо  од  
споњіте  ивнцс  земјћuшНог  іі ojaca ііy- і -a, као  и  да  се  обезбедu eurypіі ocііa висиіга  од  70 м  
од  највигііс  коте  коловоза  до  јіаіјчаницс . npu ііајнеповоЈЂі -іиј uм  темііературііим  

условима . 

Услови  за  іі apa%і cnіі () вођсіј)с  іјпста:Іаuија  са  nvTCNІ  

]-i Іі L Іі:іјці1] .\іорају  U ііі n ІІ O І LііІІ C xІІІіІІі \m:ііІ o .О  11 o:І  кpa ііі c І LІ L І KC ііОІІСЧііОі  

ІІІ LdІІІ LL ІІ \ ІІ ІІ I\L ІІІІ L ІІІІІ \ І ІЏІІ \ І ! ЏјІІ ІІЏІІ І L ІІ .\ ІІІІІІІ Lc 

ІЏІІІЏ  ІІ IL І i ІІ i ј \ јІјІ \ ІјІІL І ! ІІL іІІЏ . І  \L І i І ! І i. І  ЏЏ  ІІ IЏЏ  ІІЏ  

І -Lі  \ і cc Ііі \ і L І  і :іc І-іііјС  \ І O І  \ Іі c і a:Іo ІІO:ііі r Іі сіовс  іі ІІСі \ ОјііОі C іІІІіa \ І (І pL і  Cc 

нсііројсктоіа  r іі  іі  јј -ііісстн  адскііаІІіа  ііііііі  ііі  a і pyііa іІ y і a. 
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11.2.2. Условіi за  нзградњу  піісталацпја  водјје  іінфраструктуре  и  
прпклучака  објеката  I{а  IІCTC 

Условіі  за  нзградњу  водоводне  мрежс  

Трасу  водоводне  мреже  полагати  у  зони  јавне  поврLuине, између  две  
регулационе  линије  у  уличном  фронту, по  могућности  у  зеленом  појасу  једнострано , 

или  обострано , уколикоје  улични  фронт  њири  од  20 nі. 

Трасе  ровова  за  полагање  водоводне  инсталације  поставл)ају  се  тако  да  
водоводна  мрежа  задовоњи  прописана  одстојања  у  односу  на  друге  инсталације  и  
обј  екте  инфраструктуре . 

Минимално  хоризонтално  растојање  водоводне  мреже  од  других  инсталација  и  
објеката  инфраструктуре  је  0,7-1,0 м, а  вертикално  растојање  водоводне  мреже  од  
других  инсталација  и  објеката  инфраструктуре  0,5 м. 

Задате  вредности  су  растојања  од  споњне  ивице  новог  цевовода  до  сполне  ивице  
инсталација  и  објеката  инфраструктуре . 

Уколико  није  могуће  испоштовати  тражене  услове, пројектом  предвидети  
одговарајућу  заштиту  инсталација  водовода . 

Није  дозвоњено  полагање  водоводне  мреже  испод  објеката  високоградње . 

Минимално  одстојање  од  темења  објеката  износи  1,0 м, али  тако  да  не  угрожава  
стабилност  објеката . 

дубина  укопавања  водоводних  цеви  износи  1,2-1,5 м  мерено  од  коте  терена, а  
на  месту  прикњучка  новопланираног  на  постојећи  цевовод , дубину  прикњучка  свести  
на  дубину  гiостојећег  цевовода . 

На  проласку  цевовода  испод  nута  предвидети  заштитне  цеви  на  дужини  већој  од  
ширине  пута  за  минимум  1,0 м  од  сваке  стране. 

На  траси  новог  дистрибутивног  водовода  предвидети  одговарајући  број  
хидраната  у  свему  према  ва?кећим  прописима . Предност  дати  уградњи  надземних  
хидраната . 

Уколико  се  нова  водоводна  мрежа  планира  у  оквиру  зоне  изворишта  воде  радови  
морају  бити  спроведени  у  складу  са  Законом  о  водама  и  чл. 27, 28, 29. и  30. Правилника  
о  начину  одређивања  зона  санитарне  заштите  извориіпта  водоснабдевања  (,,Слу?кбени  
гласник број  92/08). 

Јавно  комунално  предузеће  ,,Водовод  и Нови  Сад  обезбеђује  у  
нормалним  условима  водоснабдевања  количину  воде  од  5 llѕ  ca притиском  од  0,5 baі•a 

за  потребе  противпожарне  заштите  (хидрантска  мре?ка, спринклерски  систем, . ..). 
За  потребе  саііитарне  воде  у  нормалиим  условима  водоснабдевања  Јавно  

комунално  прсдузеће  ,,Водовод  и  канализација  Нови  Сад  обезбеђује  притисак  на  месту  
прикњучења  од  2,5 bara. 



Водоводни  прикњучци  

Снабдевање  водом  из  јавног  водовода  врши  се  приклучком  објекта  на  јавни  
водовод. 

Прикњучак  iia јавпи  водовод  почиње  од  сiiоја  са  водоводном  мрежом , а  
завршава  се  у  склониіпту  за  водомер, закњучпо  са  мерним  уређајем . 

Пречі  ІИК  ВОдОВОді -іОі  гірикл )учка  ВеЛИЧИНОМ  И  типом  водомера  одређуј  е  
пројектант  iia осiiову  претходно  урађеноі  хидрауличког  прорачуна  уиутрапњих  
инсталација  за  објскат. а  одобрава  јаві -іо  комунално  предузеће  ,,Водовод  и  
канализација  Новн  Сад  у  складу  са  техііичким  нормативима  Одлуке  о  ус;іовима  и  
начину  организовања  послова  у  вршењу  комунаіних  делатности  испоруке  воде  и  
уклањања  вода  (,,Службени  лист  Града  Новог  Сада , бр. 60/10, 8/11 - исправка, зg/ii, 

13/14, 59/16, 59/19 и  59/20) и  Правилника  о  техничким  условима  за  прикњучење  на  
технички  систем  за  водоснабдевање  и  технички  систем  канализације  (,,Службени  лист  
Града  1-lовог  Сада , број  i з/94). 

Свака  грађевинска  парцела  са  изграђепим  објектом  мора  имати  засебан  
пi)Икњучак . 

Индивидуалн u водомери , за  мерење  потрошње  воде  за  пословјге  објекте, 

поставњају  се  у  засебно  изграђе!іим  шахтовима  који  су  лоцирани  ван  објекта, і-ia 

парцели  корисника , 0.5 м  од  регулационе  nu іі uje. 

Потребан  пречник  и  nоложај  прикњучка  треба  бити  деi)инисан  пројектом  
унутрашњих  инсталација  објекта  којИ  се  прикњучује . 

Извођење  прикњучка  водовода , као  и  његова  рекоНструкцИја  су  у  надлежности  
Јавног  кому iіалног  предузећа  ..Водовод  и  канализација  I-јови  Сад. 

Ус:јовіі  за  іізірадЈі)у  іајгалјізацјгоііе  мреже  

Трасу  мрежс  атмосферске  и  фекалііс  канајіизацијс  полагати  у  зоііи  јавне  

повріііине  између  две  peryJі aііuonc nuі-і ujc v у;іичном  фрОНту  једностраіго , ИЈіИ  

обостраіјо , укоЈіико  ј  е  ули  ч  і  і  И  (I)I)o і -і - і -  ііі upu од  20 м. 

Минимални  јіречі -іик  фекалне  каііаЈіизацпје  јс  200 мм, а  атмосферске  

кајіализацијс  250 nіm. 

Трасе  канаЈіизацијс  сс  јіоставЈі)ају  тако  да  ссзадовоће  nponucana оЈістојања  у  
o іІІocV ііa :ір e іІііc a Іaіііі jc Іі  објск  і  c ііііфрас  ј  рУк  і  рс. 

M ІІІІ  іі x і a:Іі  іo \opіііoііІ  іі  E і  і O іІС  ojEІІ  і c o;і :іp\ E і\ iнста:iш  і. іі]a јј оојска  ііі  
\] 1! ---• Е І  І U ІІІ.:: U: - 

ІІІІІ : L І .! І U І  i:: :: І ! јІ .ц ::1i !ІІ : K:U І : І I ІІ  ІЕІјІІ l О  ІІг::јкІ  : ІІІІ -• ј ..• ј .•• ј ј l І - •.- јІОU• 

U\a.U: І  ІІІ ]::кк  І I ІО 1U іІ u Ікk :Іа  11!: \ ЈІолК l ЕІа  

c І  іі kn і :іі  і oc і  оојска  І  

Свн  оојскііі  за  LaІ \ Іі: ІHІІ La. Іі  і pc І xі aіІ  отјјаді i ј nona xiopaJv бііііі  во;іоісіјројісіІіі  

i і  aaііnulіcіІ n o;і  npo:u і paіі)a \ iіо:ізсхіјјс  издііјіс  11 Nаварііјскоі  іііЈјиваіћіі. 

Мијі uмална  дубuна  изнад  канализаііионих  цеви  изі iоси  1.3 м, мерепо  од  горіс  

ИвИцс  цсви  (уз  испуњењс  услова  іірикњучеі -ћа  индивuдуаліі uх  објеката), а  на  месту  
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прикњучка  новопланираног  на  постојећи  цевовод , дубину  прикњучка  свести  на  дубину  
гіостојећег  цевовода . 

На  траси  предвидети  изградњу  довоњног  броја  ревизионих  шахтова  на  
прописаном  растојању  од  160 до  200 DN, a максимално  50,0 м. 

Канализација  атмосферских  вода  са  саобраћајних  и  манипулативних  поврінина  
пре  упувітања  у  атмосферску  канализацију  или  канализацију  општег  типа  Града  Новог  
Сада  мора  проћи  третман  на  сепаратору  лаких  нафтних  деривата  и  песколову . 

директно  одвођење  атмосферских  вода  са  уређених  водоиепропусних  површиі iа  
и  са  кровова  објеката  у  јавну  канализацију  ограничава  се  на  30 І /ѕ/ha, npu прорачуну  са  
количином  која  одговара  двадесетоминутној  киши  повратног  периода  две  године  - 
усвојити  120 1/ѕ/ha. 

Све  количијје  изј•јад  наведених  вредности  морају  се  прихватити  ретензијом  и  
поступно  упуштати  у  планирану  атмосферску  канализацију . 

Ретензија  за  прихват  атмосферских  вода  се  мора  пројектовати  уііутар  парцеле  
корисника. 

Прихват  канализације  отпадних  вода  планирати  из  санитарних  чворова  и  
кухиња. 

Отпадне  воде  морају  задоволити  услове  дефинисане  Одлуком  о  санитарі -іо-

техничким  условима  за  исгјуштање  отпадних  вода  у  јавну  канализацију  (, Службени  
лист  Града  Новог бр. 17/93, 3/94 10/01 и  47/06 - др. одлука). Уколико  исте  не  
задовоњавају  наведене  услове, морају  имати  одговарајући  предтретман . 

Канализацнони  прикњучци  

Прикњучак  на  фекалну  канализацију  почиње  од  споја  са  мрежом , а  завршава  се  
у  ревизионом  іuахту. 

Пречник  канализациојіог  прикњу tіка  одређује  пројектант , а  одобрава  Јавно  
комунално  предузеће  ,,Водовод  и  канализација  Нови  Сад, на  основу  претходно  
урађеног  хидрауличког  прорачуна  у  складу  са  типом  објекта, техничким  нормативима , 

Одлуком  о  условима  и  начину  организовања  послова  у  вршењу  комуналних  делатности  
испоруке  воде  и  уклањања  вода  и  Правилником  о  техниLјким  условима  за  гiрикњучење  

на  технички  систем  за  водоснабдевање  и  технички  систем  канализације . 

Свака  грађевинска  парцела  са  изграђејјим  објектом  мора  се  прикњучити  на  
канализациону  мрежу, акоје  она  изграђена. 

Прикњучење  пословних  објеката  врши  се  минималним  пречником  DN 200 nіm. 

Ревизионо  окно  лоцира  се  на  парцели  корисника, на  0,5 м  од  регулационе  
линиј  е. 

Индустријски  објекти  и  други  објекти  чије  отпадне  воде  садрже  ілтетне  
материје , могу  се  прикњучити  на  канализациону  мрежу  само  ако  се  испред  прикњучка  
угради  уређај  за  пречишћавање  индустријских  отпадних  вода  до  гірописаног  квалитета  
упуштања  у  канализацију . 
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Објекат  који  се  водом  снабдева  из  сопстве}јог  изворишта  може  се  прикучити  
на  фекалну  канализацију  под  условом  да  се  постави  водомер  за  мерење  исцрпњене  
воде . 

Прикњучсњс  подрумских  и  сутерсііских  нросторија , као  и  базсна  на  
канализациони  снстем  дозвоњава  се  само  преко  ауто iiомног  постројења , 

препумпавањем . 

Код  решавања  одвода  употрсбјБених  вода  поступити  по  Одлуци  о  санитарnо-

техничісим  условима  за  испуштање  отпадних  вода  ујавну  канализацију . 

Зауњегіс  атмосфсрске  воде  са  манипулативних  поврігіина  као  и  воде  од  прања  и  
одржавања  тих  површи iiа  (нретакачка  места. гочећа  мсста, паркинг  и  сл .) ііосебном  
мрежом  спровести  кроз  таложник  за  механичке  нечистоће  и  сепаратор  уња  и  масти  и  
лаких  течности  и  тек  потом  испуштати  у  реципијент . 

СанитарІіо -фекалне  отпадне  воде  могу  се  без  пречишћавања  испугптати  у  јавну  
канализациону  мрежу. уз  ногптовање  ус;гова  и  сагласности  надлежі-іог  јавног  
комуііалног  предузећа . 

Технолошке  воде  сс  могу  иснуштати  у  јавну  канализацију . Зависно  од  ііотреба . 

код  загађивача  предвидети  изградњу  уређаја  за  предтретман  технолошких  отпадних  
Вода, тако  да  н)ихов  квалитет  задовоњава  саііитарно -техничке  услове  за  испуштање  у  
јавну  канализацију . а  пре  ііречишћавања  на  ППОВ, тако  да  се  не  ремети  рад  nречистача  
у  складу  са  Уредбом  о  граничним  вредностима  емисијс  загађујућих  материја  у  воде  и  
роковима  за  н)ихово  достизање , Прилог  2, Глава  111, Табела  1. 

Извођење  прикл)учка  канализадиј  е, і(ао  и  њеіова  реконструкција  су  у  
надлсжности  авног  комуналног  предузећа  ..Водовод  и  канализација  Нови  Сад. 

1L2.З. Услови  нзградје  енергетске  иифраструктуре  п  прнкл)учења  іі a іісту  

Услоіиі  за  прјјклу tіење  ііa електроеііергетску  NіСЖ  

1 lрикњучсіћс  објската  Ііa слектросіІсргеіску  мрежу  реіпити  изірадњом  
іі;іaі -і upaі-іe 1C ИЈІИ  прикњучењсм  iга  нискоііаііоІгску  мрсжу  изірадњом  прик;ћучка  који  
се  састоји  од  Іірикњучі -іог  вода, кабчовскс  іірикњучі -іс  кутије  (КК) и  ормана  мерііог  
мссја  (ОММ). іЈрикњучпи  вод  изградити  ііодземно . од  ііостојећсг  или  плаііираног  вода  
у  улици . или  директгіо  из  1С. деіа;іјіијс  ус;іове  за  прикл)учсгће  и  изградњу  ііриклучног  
вОіІі  п  ГІО:ІОЖІ I ј  K і  І K іі  ()ММа  iіріібавііт n д  . Г-. і  І ( ІсІрІбііііја д.О.О . Ісоіра:і  
0ј ІІІІІ k . І U І C І )дІІСІјібуј (О ] І ) І  Іоііі  ( ІI; і . 

I рІІк:і . іСІ  ІС OUjCk ІІ  ГІі X ІісјІ () ј UјііјјОІ  І  Іі C іІ C І  C.\ І СІіІіі  і  іІ ІГ ( ІрІІдІІ .О.\ І іІІCH() І  
ІіріІк:і . ііка  o:і  Іі OC І  O І c І )e ІіІІі  ІІ:І a іііі pJf І e ІІІcO Ііo:(іІ c \ІСЖС  :іO \ ІсрііОрсіХ  ІІіІ I ІІ Oіі Or CC ІІІ  

Т  с:І \ іаХ іі o- І - pcoa -і rі Іі OІ HI\ І КОІІІЧііііЈ \ІЈ  - І  ОІІЛОГІІС  СІіСІІіЈС  сііІlбдсваіі,с j)cІІІ urІІ  
прикњучењем  дирсктно  і -і a гасовод  средњег  притиска  и  изградн)ом  сопствсг iе  мерно- 
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регулационе  гасне  стај{ице. детањније  услове  за  прикњучење  прибавити  од  надлежног  
дистрибутера . 

Услови  за  ПКЈЂЧСЊС  на  NІСЖ  електронских  комуііикаці iја  

Прикњучење  објеката  у  систем  електронских  комуникација  решити  изградњом  
прикњучка  (подземне  мреже  оптичких  или  бакарних  проводника) од  постојеће  или  
планиране  уличне  мреже  до  приступачног  места  на  фасади  или  у  унутраіпњости  
објекта, где  ће  бити  смештен  типски  телекомуникациони  орман . детањније  услове  за  
прикњучење  прибавити  од  надлежног  оператера . 

Гlрик.њучак  на  кабловски  дистрибутивни  систем  извести  нрема  условима  
локалног  дистрибутера . 

12. ПРИМЕНА  ПЛАНА  

доношење  овог  плана  омогућава  издавање  информације  о  локацији , локацијских  
услова  и  решења  о  одобрењу  за  извођење  радова  за  које  се  не  издаје  грађевинска  
дозвола, осим  за  просторе  за  које  је  угврђена  обавеза  израде  урбаі{истичког  пројскта. 

Закони  и  подзаконски  акти  наведени  у  Плану  су  важећи  прописи , а  у  случају  
њихових  измена  или  доношења  нових, примениће  се  важећи  пропис  за  одређену  
област. 

1.  

Саставни  део  плана  су  следећи  ірафички  прикази : 

Извод  из  Генералног  урбанистичког  плана  града  Новог  Сада  
до  2030. године ..  

Размера  

А-4 

2.  План  намене  земњишта , саобраћаја , регулације  и  нивелације   1:2500 

3.  Спровођење  Плана  1:2500 

4.  План  регулације  поврџіинајавне  намене  са  парцелацијом   :2500 

5.  План  водне  инфраструктуре    1:2500 

б. План  енергетске  ипфраструктуре   1 :2500 

7. Синхрон  план  инфраструктуре  и  зеленила   1 :2500 

Попречни  профили . 

План  генералне  регулације  простора  за  пословање  на  углу  Темеринског  пута  и  
државног  пута  АI (Е-75) у  Новом  Саду, садржи  текстуални  део  који  се  објавњује  у  
,,Службеном  листу  Града  Новог  Сада , и  графичке  приказе  израђене  у  три  примерка, 

које  својим  потписом  оверава  предссдник  Скупштине  Града  Новог  Сада. 
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По  један  примерак  потписаног  оригинала  Плана  чува  се  у  Скупштини  Града  
Новог  Сада, Градској  управи  за  урбанизам  и  грађевинске  послове , и  у  Јавном  предузећу  
,,Урбанизам  Завод  за  урбаііизам  І-Јови  Сад. 

документациона  основа  овог  плана  чува  се  у  Градској  управи  за  урбаііизам  и  
грађевинске  послове. 

План  гснералне  perynarіuje іiростора  за  пословање  на  углу  Темеринског  гіута  и  
државііог  пута  АI (Е-75) у  Новом  Саду  доступан  je іі a увид  јавности  у  згради  
Скуііглтиііе  Града  ј-Јовог  Сада, )Карка  Зрењанипа  број  2, и  путем  ннтерііст  страііс  
ww.ѕkuрѕіјпа .поvјѕаd.гѕ  

Ступањем  na снагу  овог  плана  престаје  да  важи  Плаn генералне  регулације  
простора  за  гiородично  становање  уз  Темерински  и  Сентандрејски  пут  са  окружењем  у  
Новом  Саду  (.,Службени  лист  Града  Новог  Сада . бр. 30/14 и  75/16) у  делу  за  који  се  
noііocu овај  план. 

Плаіі  ступа  на  cnary осмог  naііa од  даііа  објавЈћивања  у  ..Службсііом  листу  Града  
Новог  Сада . 
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О  б  р  а  з  л  о  ж  е  њ  

Законом  о  планиран)у  и  изградњи  (,,Службени  гласник  Републике бр. 
72/09, 81/09 - исправка , 64/10 - ус, 24/11, 121/12, 42/13 УС, 50/13 - УС, 98/13 - УС, 
132/14, 145/14, 83/18, 31/19, 37/19 - Др. закон , 9/20 и  52/21) прописано  је  да  
урбанистички  план  доноси  скупштинајединице  локалне  самоуправе . 

Статутом  Града  Новог  Сада  (,,Службени  лист  Града  I-јовог  Сада , број  1 1/ 1 9) 
утврђено  је  да  урбанистичке  планове  доноси  Скупштина  Града  Новог  Сада. 

Овлашћења  за  доношење  урбај•iистичких  планова  садржана  су  у  члану  35. став  7. 
Закона  о  планирању  и  изградњи  и  члану  39. тачка  7. Статута  Града  Новог  Сада. 

Скупштина  Града  I-Iовог  Сада  је  на  ХХI седници  од  29. новембра  2021. године  
донела  Одлуку  о  изради  плана  генералне  регулације  простора  за  пословање  на  углу  
Темеринског  пута  и  државпог  пута  М  (Е-75) у  Новом  Саду  (,,Службени  лист  Града  
Новог  Сада , број  51/21). 

Рани  јавни  увид  у  I(онцептуални  оквир  плана  генералне  регулације  простора  за  
пословање  на  углу  Темеринског  пута  и  државног  пута  АІ  (Е-75) у  Новом  Саду  обавњен  
је  у  периоду  од  22. децембра  2021. године  до  5. јануара  2022. године. У  току  трајања  
раногјавног  увида  стиглајеједна  примедба. 

Комисија  за  планове  Скупштине  Града  Новог  Сада  је  на  185. седници  одржаној  
дана  23. јуна  2022. године  обавила  стручну  контролу  нацрта  плана  генералне  регулације  
простора  за  пословање  на  углу  Темеринског  пута  и  др)кавног  пута  АI (Е-75) у  Новом  
Саду, пре  његовог  излагања  најавни  увид. 

Планом  генералне  регулације  простора  за  nословање  на  углу  Темеринског  пута  и  
државног  пута  АІ  (Е-75) у  Новом  Саду  обухваћеноје  подручје  у  Катастарској  општини  
I-Iови  Сад  Iјј, поврјј!ине  24,44 ћа. 

Генералним  урбанистичким  планом  града  Новог  Сада  до  2030. године  
(,.Службени  лист  Града  Новог  Сада , број  33/22) и  Планом  генералне  регулације  
простора  за  nородично  становање  уз  Темерински  и  Сентандрејски  пут  са  окружењем  у  
Новом  Саду  (,,Службени  лист  Града  Новог  Сада , бр. 30/14 и  75/16), обухваћени  
простор  претсжно  је  намењен  за  пословање  на  улазним  правцима . 

Основ  за  реализацију  на  обухваћеном  простору  биће  овај  план. 
Преовлађујућа  намсна  је  пословање  на  улазним  правцима . Унутар  постојећих  

пословних  комплекса  реализовани  су  садр)каји  из  области  трговине  на  мало, те  
nроизводње  и  дистрибуције  пива, а  на  планираним  ће  се  моћи  реализовати  пословни  
садржаји  терцијар i-iог  сектора  као  што  су  област  трговине, услужног  занатства, 

угоститењско-туристичке  делатности, саобраћај  но-транспортне  делатност  и  слично. 

постојећи  комплекси  ће  се  раздвојити  у  складу  са  урбанистичким  параметрима , 

власничком  структуром  и  потребама  организовања  делатности  које  обавњају . На  њима  
је  могућа  и  другачија  организација  садр)каја  у  складу  са  утврђеним  урбанистичким  
параметрима . На  делу  комплекса  ,,Merkator-Ѕ  d.o.o. планирана  је  једна  независна  
парцела  величине  око  2000 м2. ,,Merkator-Ѕ  d.o.o. планиранајеједна  независна  парцела  
величине  око  2000 м2. 
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Уз  пословање  су  заступњене  саобраћајне  површине, одНосНо  плаиираће  се  улица  
која  ће  омогућити  раздвајање  постојећих  садржаја  ,,Heі neken Ѕrbіja d.o.o. Zајеаг  и  
..Merkator-Ѕ  d.o.o. u приступ  простору  планираном  за  нове  пословне  садржаје . 

Пристун  комплексу  .Heі neken Ѕrbіja d.o.o. Zајеаг  планнраће  се  и  са  источне  
стране  преко  планиране  саобраћајнице  која  ће  се  реализовати  зацевњењем  дела  
отвореног  канала  .,Ада  који  су  ван  обухвата  овог  плана. 

У  односу  на  постигнуте  параметре  ііa постојећим  комплексима . ,.Merkator-Ѕ  
d.o.o. ІІehe моћu граднти  нове  садржаје , осим  започетих , јер  је  индекс  заузстости  тіреко  
дозојhеног  од  50 %. Ако  се  постојећа  конструкција  која  представња  започету  изградњу  
уклонu, комплекс  се  може  изградити  до  дозвоњене  заузетости  ...І--Іeі neken Ѕrbіja d.o.o. 

Zајеаг  ће  у  односу  на  планиране  параметре  моћu проширити  капацитете  унутар  свог  
комплекса . 

Планирани  пословни  комплекси  ће  се  реализоват u на  комплексима  минималне  
површине  2000 м2, са  дозвоњеііим  ипдексом  заузетост u до  50 %. дозвоњена  сnратност  
у  зони  посј iовања  на  улазним  правцима  је  до  1 ј+2(пов. З) npu чему  је  повучен  -грећи  
спрат  дозвоњен  само  кадје  комплекс /парцела  намењен  делатности  из  области  трговине  
(тржни  цен -гри, дистрuбутивни  центри , мегамаркети  и  сл.). 

Простор  обухваћен  Планом  подењен  је  планираном  улuцом  на  две  просторне  
целине  унутар  којихје  утврђена  иста  намена  — пословање  терцијарног  сектора . 

Северну  nросторііу  целину  чине  два  постојећа  пословна  комплекса  u један  мањи  
планирани , један  у  функцији  трговипе , а  други  у  функцији  производње  u дис-i-рибуције  
пuва. На  і -іланираном  мањем  комплексу  могуће  је  реалuзовати  административне  
садркаје . Ова  целина  заузима  већи  део  простора . 

Јукііа  просторі-іа  целиііа  обухвата  неизграђен  просторјужііо  од  nnaііupane улuце  

на  којем  he ce реализовати  мањн  пословни  комплекси  са  делатностима  из  терцијарног  
сектора . 

Поссбне  услове  за  uзраду  nnaі -і a дос -і -авиј iи  су: Акционарско  друіптво  
..Електромрежс  Србије  Беоі -рал: Јавјіо  іірсдузеће  ..Србијагас  І  Іови  Сад; јавно  
предузеће  ..! јои.іта  Србије  БеоІрад; Јавіјо  комујіајіііо  іјредузеће  ,,Чистоћа  І-јови  Сад; 
Предузеће  за  теЈіекомУн uкаііије  .:гелеіом  србпја  акдиоііарско  друштво  Београд  
Миііистарство  уііутраііііих  послова, Ссктор  за  ваііредііс  ситуацпјс , Управа  за  ваііредіге  
ситуације  у  ј-јовом  Саду: .Јавіјо  комуііално  прсдузеће  .Тралско  зеленило  Нови  Сад; 

Ј LіпГі () лрс:n тсhс  .1-\ іјјспона  ісхііпка  іі  ітс -тс 1eoj pa;і: І  Іокр:іјііііскн  таітодтат -ајіі  ГГІГУ  
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Ј-ја  осігову  чјјајіа  27. став  2. тачка  4. ј iравилітика  о  садржипи , пачипу  и  посТуНку  
израде  докумеітата  иросторјјог  и  урбагхистичког  іілаігирања  (,,Службени  гласник  РС , 

број  32/19), 

ИЗЈАВЛУЈЕМ  дА  ЈЕ  ј-јАЦРТ  ПЈІАј-јА  ГЕј-јЕРАЛј-јЕ  РЕГУЈјАЦИЈЕ  ПРОСТОРА  
ЗА  ПОСЛОВАЊЕ  HA YrnV ТЕМЕРИНСКОГ  пУТА  и  дРЖАВНОј  пУТА  Аі  
(Е-75) У  НОВОМ  САдУ: 

-ПРИПРЕМЈћЕН  У  СКЛАДУ  СА  ЗАКОНОМ  О  1јЛАј-јИРАЊУ  И  
ИЗІРАДЊИ  И  ПРОПИСИМА  дОј-јЕТИМ  ј-јА  ОСНОВУ  ОВОГ  ЗАКОј-јА, 

-пРИПРЕМЈБЕН  И  УСКЛАЂЕј-І  СА  ИЗВЕІIПЛЈЕМ  () ОБАВЈБЕНОМ  
ЈАВј-ІОМ  УВИДУ  

ОдјОВОРј-ТИ  УРБАНИСТА  

І.  
:

7Ч   

У  lіовом  Саду, 21.12.2022. i-одиіје  
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РЕПУБЛИКА  СРБИЈА  
АУТОНОМНА  ПОКРАЈИНА  ВОЈВОДИНА  
ГРАд  НОВИ  САД  
СКУПШТИНА  ГРАДА  НОВОГ  САДА  
комисиЈА  ЗА  ПЛАНОВЕ  
Број : У-35-526/22 
дана: 23.06.2022. године  
НОВИ  САД  

ИЗВЕШТАЈ  
О  ИЗВРШЕНОЈ  СТРУЧНОЈ  контроли  НАЦРТА  ПЛАНА  ГЕНЕРАЛНЕ  

РЕГУЛАЦИЈЕ  ПРОСТОРА  ЗА  ПОСЛОВАЊЕ  НА  УГЛУ  ТЕМЕРИНСКОГ  ПУТА  И  
ДРЖАВНОГ  ПУТА  АI (Е-75) У  НоВОм  САДУ  ПРЕ  ИЗЛАГАЊА  НА  ЈАВНИ  УвИд  

Стручна  контрола  Нацрта  плана  генералне  регулације  простора  за  пословање  на  углу  
Темеринског  пута  и  државног  пута  АI (Е-75) У  Новом  Саду, обавњена  је  на  185. седници  
Комисије  за  планове  која  је  одржана  дана  23.06.2022. године  у  згради  ЈП  1Урбанизам 1  Завод  за  
урбанизам , у  великој  сали  на  трећем  спрату  са  почетком  у  9,00 часова. 

1 85. седници  присуствовали  су: Радоња  дабетић , председник  Комисије, Васо  Кресовић , Милан  
Ковачевић  и  Иван  Бракочевић  чланови  Комисије . 

Седници  су  присуствовали  и  представници  ЈП  Урбанизам 1  Завод  за  урбанизам  Нови  Сад, 
Градске  управе  за  грађевинско  земњипіте  и  инвестидије  и  Градске  управе  за  урбанизам  и  
грађевинске  послове. 

Након  уводног  образложења  одговорног  урбанисте  из  ЈП  Урбанизам  Завод  за  урбанизам  Нови  
Сад, као  обрађивача  плана5  Комисијаје  констатовала  следеће : 

да  је  Одлука  о  изради  плана  генералне  регулације  простора  за  пословање  на  углу  Темеринског  
пута  и  државног  пута  АІ  (Е-75) У  Новом  Саду, усвојена  на  ХХІ  седници  Скупштине  Града  Новог  
Сада  одржаној  29. новембра  2021 ( 1Службени  лист  Града  Новог  Сада  број  51/21) са  Решењем  о  
неприступању  изради  стратешке  процене  утицаја  плана  генералне  регулације  простора  за  
пословање  на  углу  Темеринског  пута  и  државног  пута  АІ  (Е-75) У  Новом  Саду  на  животну  
средину  

Концептуални  оквир  плана  генералне  регулације  простора  за  пословање  на  углу  Темеринског  
пута  и  државног  пута  АІ  (Б-75) У  і-Іовом  Саду  био  је  на  раном  јавном  увиду  у  периоду  од  22. 
децембра  2021. године  до  05.јануара  2022. године. 

Нацрт  плана  генералне  регулације  простора  за  пословање  на  углу  Темеринског  пуга  и  државног  
пута  АІ  (Е-75) У  Новом  Саду, израдило  је  Јавно  предузеће  11Урбанизам 11  Завод  за  урбанизам  Нови  
Сад. 

На  185. седници  одржаној  23.06.2022. године  Комисија  за  планове  разматрала  Нацрт  плана  
генералне  регулације  простора  за  пословање  на  углу  Темеринског  nуга  и  државног  пута  АІ  (Е-
75) У  Новом  Саду  и  том  nриликом  Комисија  је  констатовала  да  је  текст  за  Нацрт  плана  
припремњен  у  складу  са  Законом  о  планирању  и  изградњи  (11Службени  гласник  Републике  
Србије , бр.  72/09, 81/09-исправка, 64/10 - УС, 24/11, 121/12, 42/13-УС, 50/13-УС, 98/13-УС, 
132/14, 145/14, 83/18, 31/19 и  37/19- др.Закон, 09/20 и  52/21), уз  потребне  корекције . 

1 



Комисија  сматра  да  је  Нацрт  потребно  кориговати  у  називу  планског  документа  тако  да  се  исти  
усклади  са  Одлуком  о  изради  nлана  генералне  регулације  простора  за  пословање  на  углу  
Темеринског  пуга  и  државног  пута  А  1 (Е-75) У  Новом  Саду  (,,Службени  лист  Града  Новог  
Сада  број  51/21). Корекције  назива  планског  документа  је  потребно  извршити  у  тексту  и  
графичким  прилозима. 

Након  корекција  и  усаглашавања  са  ставовима  Градске  управе  за  прописе, Нацрт  плана  
генералне  регулације  простора  за  пословање  на  углу  Темеринског  пута  и  државног  пyга  АІ  
(Е-75) У  Новом  Саду, може  се  упутити  у  дањи  поступак  доношења  плана, у  складу  са  чланом  
50. 3акона  о  планирању  и  изградњи  ( Службени  гласник  Републике  Србије , бр.  72/09, 8 1/09-
исправка, 64/10 - УС, 24/11, 121/12, 42/13-УС, 50/13-УС, 98/13-УС, 132/14, 145/14, 83/18, 31/19, 
37/19-др.закон, 09/20 и  52/21). 

Овај  Извештај  је  саставни  део  Записника  са  185. седнице  Комисије  за  планове  од  23.06. 
2022. годинс. 

Извепітај  доставити : 
1. ЈП  Урбанизам  3авод  за  урбанизам  Нови  Сад  
2. Градској  управи  за  грађевинско  земњипјте  и  инвестиције  
3. Градској  управи  за  урбанизам  и  грађевинске  послове  
4.Члану  Градског  већа  за  управу, прописе  и  урбанизам  
5 .Архиви  

Секретар  Комисије  

Јасмина  Лазић, Маст.инж.арх. 

В.д. Начелника  
Предс к  Комисије Градске  управе  за  урбанизам  и  грађевинске  послове  

Радdња  дабетић, дипл.инж.арх. дејан  Михајловић  
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РЕПУБЛИКА  СРБИЈА  
АУТОНОМНА  ПОКРАЈИНА  ВОЈВОДИНА  
ГРАД  НОВИ  САд  
СКУПШТИНА  ГРАДА  НОВОГ  САдА  
КОМИСИЈА  ЗА  ПЈІАНОВЕ  
Број : У-35-526/22 
дана: 03. 1 1.2022 године  
НОВИ  САД  

ИЗВЕШТАЈ  
О  ОБАВЛЕНОМ  ЈАВНОМ  УВИДУ  У  НАЦРТ  ПЛАНА  ГЕНЕРАЛНЕ  РЕГУЛАЦИЈЕ  

ПРОСТОРА  ЗА  ПОСЛОВАЊЕ  НА  УГЛУ  ТЕМЕРИНСКОГ  ПУТА  И  ДРЖАВНОГ  ПУТА  
АI (Е-75) У  НОВОМ  САДУ  

Комисија  за  планове  Скупілтине  Града  Новог  Сада, на  15. (јавној ) седници  која  је  одржана  дана  
03.11.2022. године  у  згради  Скупштине  Града  Новог  Сада, Улица  Жарка  Зрењанина  број  2, у  плавој  
сали  на  ј  спрату, са  почетком  у  9,00 часова, разматрала  је  Извештај  обрађивача  плана  о  
спроведеном  јавном  увиду  у  Нацрт  плана  генералне  регулације  простора  за  пословање  на  углу  
Темеринског  пута  и  државног  пута  АI (Е-75) у  Новом  Саду. 

15. (јавној ) седници  присуствовали  су: Радоња  дабетић , председник  Комисије , Васо  Кресовић, 
Милан  Ковачевић, Иван  Бракочевић , Радосав  Шћепановић  чланови  Комисије  и  секретар  Комисије  
Нада  Милић. 

Одлука  о  изради  плана  генералне  регулације  простора  за  пословање  на  углу  Темеринског  пута  и  
државног  пута  АІ  (Е-75) у  Новом  Саду, усвојена  на  ххј  седници  од  29. новембра  2021. године  
( Службени  лист  Града  Новог  Сада  број  5 1/2 1) са  Решењем  о  неприступању  изради  стратешке  
процене  утицаја  плана  генералне  регулације  простора  за  пословање  на  углу  Темеринског  пуга  и  
државног  пута  АІ  (Е-75) у  Новом  Саду  на  животну  средину. 

Концептуални  оквир  плана  генералне  регулације  простора  за  пословање  на  углу  Темеринског  пута  
и  државног  пута  Аl (Е-75) у  Новом  Саду  био  је  на  раном  јавном  увиду  у  периоду  од  22.12.2021. 
годинедо  05.01.2022. године . 

Нацрт  плана  генералне  регулације  простора  за  пословање  на  углу  Темеринског  пута  и  државног  
пута  АІ  (Е-75) у  Новом  Саду, израдило  је  Јавно  предузеће  іурбанизам  Завод  за  урбанизам  Нови  
Сад. 

На  185. седници  Комисије  за  планове, која  је  одржана  23.06.2022 године, Комисија  за  планове  
разматрала  је  Нацрт  плана  генералне  регулације  простора  за  пословање  на  углу  Темеринског  nута  и  
државног  пута  АI (Е-75) у  Новом  Саду  и  том  приликом  је  закњучено  да  је  Нацрт  плана  
припремњен  у  складу  са  Законом  о  nланирању  и  изградњи  (ІСлужбени  гласник  Републике  Србије , 
бр. 72/09, 81/09-исправка, 64/10 - УС, 24/11, 121/12, 42/13-УС, 50/13-УС, 98/13-УС, 132/14, 145/14, 
83/18, 31/19, 37/19-др.закон, 09/20 и  52/21) уз  потребне  корекције . 
Комисија  је  тада  закњучила  да  је  Нацрт  nотребно  кориговати  у  називу  планског  документа  тако  да  
се  исти  усклади  са  Одлуком  о  изради  нацрта  плана  генералне  регулације  простора  за  пословање  на  
углу  Темеринског  пута  и  државног  пута  АI (Е-75) У  Новом  Саду  ( Службени  лист  Града  Новог  
Сада  број  5 1/2 1). Корекција  назива  планског  документа  ј  е  потребно  изврпхити  у  тексту  и  
графичким  прилозима. 
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Након  корекција  и  усаглашавања  са  ставовима  Градске  управе  за  прописе, Нацрт  плана  генералне  
регулације  простора  за  пословање  на  углу  Темеринског  пута  и  државног  пута  АІ  (Е 75) У  Новом  
Саду, упућен  је  у  дањи  поступак  доношења  плана, у  складу  са  чланом  50. Закона  о  планирању  и  
изградњи  (!!службени  гласник  Републике  Србије 1 , бр.  72/09, 81/09-исправка, 64/10 - ус, 24/11, 
121/12, 42/1З-УС, 50/13-УС, 98/13-УС, 132/14, 145/14, 83/18, 31/19, 37/19-др.Закон, 09/20 и  52/21). 

Нацрт  плана  генералне  регулације  простора  за  пословање  на  углу  Темеринског  пута  и  државног  
пута  АI (Е-75) у  Новом  Саду  изложен  је  на  јавни  увид  у  периоду  од  20. септембра  2022. године  до  
19. октобра  2022. године  (чијеје  оглашавање  објавњено  у  листу  дневник  од  20. септембра  2022. 
године). У  току  јавног  увида  доставњене  су  две  примедбе  на  Нацрт  плана, што  је  обрађивач  плана  
констатовао  у  Извештају  о  спроведеном  јавном  увиду. 

Након  спроведеног  јавног  увида  Комисија  за  планове  је  на  15. (јавној ) седници  која  је  одржана  
3. 1 1.2022. године  разматрала  Извештај  обрађивача  о  спроведеном  јавном  увиду  у  Нацрт  плана  
генералне  регулације  простора  за  пословање  на  углу  Темеринског  пута  и  државног  пута  АI (Е-75) 
у  Новом  Саду. У  затвореном  делу  седнице, Комисија  је  констатовала  да  су  у  току  јавног  увида  
поднете  2 (две) nримедбе  на  Нацрт  плана  генералне  регулације  простора  за  пословање  на  углу  
Темеринског  пута  и  државног  nyra АI (Е-75) у  Новом  Саду. 

У  оставњеном  року  за  доставњање  примедби , предлога  и  сугестија  стигле  су  следеће  примедбе, 
предлози  и  сугестије : 

1. Покрајински  завод  за  заштиту  природе  и  
2. !!Електромрежа  Србије  Београд . 

Примсдба  број  1  
Покрајински  завод  за  заштиту  природе  
доставњено  је  обавештење  о  допуни  услова  заштите  природе, а  у  вези  са  постојећим  стаништем  
белих  рода  на  бетонској  конструкцији . У  обавештењу  наглашавају  потребу  да  се  у  текст  плана  
уврсти  обавеза  инвеститору  да  пре  било  каквих  радова  на  поменутој  конструкцији , у  складу  са  
чланом  9. Закона  о  заштити  природе, исходују  услове  у  цињу  збрињавања  рода. 

Комисија  за  планове  прихвата  примедбу. 

Примедба  број  2  
А.д. Електромрежа  Србије!! Београд  
доставњају  примедбу  којом  траже  да  се  у  поглавњу  3.3. Енергетска  инфраструктура , Снабдевање  
електричном  енергијом  допуни  текст  следећим : 
У  случају  градње  линијских  објеката  од  електропроводног  материјала  (цевоводи , гасоводи , 
нафтоводи , бакарни  ТК  каблови , енергетски  каблови  са  металним  плаштом  и  др.) у  обухвату  
предметног  Плана, због  индуктивног  утицаја  високонапонских  водова  који  се  налазе  ван  оквира  
граница  обухвата  Плана, потребно  је  обратити  се  за  услове  А.д. Електромрежа  Србијеl! 

Комисија  за  планове  прихвата  примедбу . 



ПРЕдСЕИ  КОМИСИЈЕ  

1. Васо  Кресовић, дипл.инж.арх. 

2. Милан  Ковачевић, дипл.инж.арх. 

3. Радосав  Шћепановић , дипл.инж.арх. 

4. Иван  Бракочевић , дипл.инж.арх. 

5. Нада  Милић, дипл.инж.арх.мастер  

(/1444/ ?/i 

з  

Сходно  члану  50. 3акона  о  планирању  и  изградњи , Извештај  се  доставња  обрађивачу  плана  
на  надлежно  поступање. 

Након  поступања  по  овом  Извештају , обрађивач  плана  he плански  документ  доставити  
надлежном  органу  градске  управс  ради  упућивања  у  процедуру  доiiошења. 

Овај  Извештај  је  саставни  део  3аписника  са  15. седнице  Комисије  за  планове  од  03.11.2022. 
године. 

/ 
,адоња  дабетић, дипл.инж.арх. 

? 

Вд  Начелника  

Градске  управе  за ,рбанизам  и?,и  евинске  послове  

дејан  Михајловић  

ЧЛАНОВИ  КОМИСИЈЕ : 
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ЈП  УРВАНИЗАІГ  

3 ВОЛ  3 УРЕН 3АМ ЈАВНО  ПРtд) ЕМ  УРАиИЗАМ  ЗАВО  ЗА  уРвАНИЗА? НОВИ  СА  БУЛаАР  ЦАРА  ЛАЗАРАЗЛІІ  
Телсфоит +812І  4&-19 фаі : +381 21455495 Е. јІІс tпtапЛиптл uгt*јтјм.т   

рој: 
дапа: 27. l Q.2022. 

ИЗВЕШТАЈ  
о  слровсденом  јіњНом  увкду  

у  Нацрт  јјлана  гснераЈпіе  рсуЈхаіжијс  вростора  за  пословање  н t углу  Темсрннског  
пупј  и  држвиог  nyіa AІ  (Е-75) у  Новuм  Саду  

Градоаачелник  Града  Нсівог  Сада  доаео  је  дана  14.09.2022. гоае, закл.учак  
број: 35-Ѕ26/2022-LГ, да уIгврђујс  Нацрт  плана  генералве  $гулације  лростора  за  
пословање  на  ytny Темеринског .пуа  и  Државног  пута  АI (Е-15) у  Новом  Саду, излаже  
најавни  увид  у  ірајању  оД  30 дана  и  то  од  20. септембра  222. пдиле  до  19. окtобра  
2022. годин; свахот  радког  дала  у  холу  зградс  ЈГГ  Урбагпізам , Завод  урбанизам  
Нови  Сад, Булевар  цара  Јјазара  3, у  времену  оД  9,00 До  4,О0 часова, као  и  у  
иростоијаМа  Мене  зједиии  ,,Клиса , Клиса  Савсха  улица  број  27. 

У  осТавлевом  року  за  осіањаие  прмедби , лред iбtа  і  суг.естија  стигле  су  
следеће  лримедбс , преддози  и  сугестије: 

1. ГГокрајииски  завод  за  заппиту  лриродс  и  
2. 1 зіектромрсжа  Србије ! Београд. 

о  
Покрајински  завод  за  заІЛаиау  природс  
Доставњено  је  обавештене  о  допуни  усова  занпите  природе , а  у  веи  са  

постојећим  сталиштем  белик  рода  на  бетонској  консгруіцији . У  обавспгтсњу  
нагладхавају  потребу  да  се  у  текст  плаnа  увроти  обавеза  инвеститору  да  пре  било  
кахвих  радова  на  поменугој  конструкцији , у  скЈіаду  са  члаиом  9. захона  о  задітити  
лрироде, исодују  услове  дкл.у  збрињавања  рода. 

Прнмедба  се  прнхвата . 

Образложење : 
У  текст  ће  се  у  одењку  5.2. 3аtнтита  природних  добара  утрадити  следеће: 
У  запацном  делу  лростора  у  обухвату  Гілана  налази  се  бстонска  конструкција  са  

стубовнма  на  жојима  се  валази  25-35 гисзда  беле  ponc (Cіconіa cіconіa), стого  заплићенс  
врсте  према  Правилнику  о  проглаідењу  и  зат.птити  строто  заtптићених  и  заипићсних  
бињака, животиња  и  тњива  (,,Службсни  гласдпик  РС , бр.  36/09, 88/ О, 91/1О-иснр., 
І 4/16 и  98/16). 

пиб: јОО217?3 . јатичіибро :ОаIIЗ7ОО шдеапн ?l1 
је!1Ін  ранун: Бнш  Интеса: 1бО-.2з824.Ва Баkка  псіvга,асна  штедаоннца : .2 З222ОјО2дЗ4-Зl АИК  ба,Іка: іО5.З2 бЅ 8 



Према  члаву  74. став  2., тачка  4, Закона  о  заштити  природе  (,,Службени  гласник  
РС , бр.зб/09, 88/10, 91/1О-ист., 14/16, 95/18-др. акон  и  71Ј21), забрањено  је  измсђу  
осталот  утрожавање  и  нарудгавањс  станиппа  трого  апіткћених  врста. 

Обавеза  је  иивеститора. да  пре  било  каквнх  радова  на  поменугој  бетонској  
констукцији, која  је  станишге  строто  заштићене  врсте, на. основу  члана  9. Закона  о  
3а1птити  ірнрбд , ихОдје  услове  заtптите  природе  од  Покрајинског  завода  за  запітиту  
природс, Іао  и  да  обаести  бвј  Завод, ради  бригавања  рода  на  другу  локацију. 

Обавеза  инвесппора  да  исодује  услове  задпите  nрироде  уградиће  се  н  у  дсо  
текста  којнм  се  дефинисшу  уеловн  за  изградп.у  објеката  и  уређење  простора. 

А.д.ГЕЛејсгромреЖа  Ср6нје  Беоітад  
Доставају  пргмебу  појом . траже  да  се  у  потлавзг.у  3.3. Енергепжа  

инфраструктура, Снабдевањс  елекричвом  енсртијом  допуки  текст  еледеllим: 
У  случају  градње  лиијских  објеката  од  елеирокроводног  материјала  

(цевоводи  гасоводи, нафтоводн, бахарни  ТК  хаблови, енергетtки  каблови  са  меалкuм  
іtтхаттом  и  др.) у  обухваіу  предмепіог  Плана, због  нндуктивног  утицаја  
виоконалонсЈdх  водова  који  се  налазе  ван  оквира  граниtја  обухвата  Плака, потреблоје  
обратити  с  за  усзове  А.Д. Елеггромрежа  Србнје  

дримсдба  се  прнхвата, 

Образдожење; 
Текст  ћс  се  доп.унити  на  іражени  начии. 

Ph оводилац  израде  илана: 

!нж. ај . 
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